

SMRT NA KONCERTĚ ARIANY GRANDE

VÝBUCH V MANCHESTERU SI VYŽÁDAL PŘES DVACET ŽIVOTŮ STRANA 7



metro



PRAHA

Středa, 24. května 2017

Č. 99, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Jana/Vanesa

Nejčtenější noviny v Praze

Kajínek na svobodě. Po 23 letech



„Je to pro mě uskutečnění zázraku, čekám 23 let. Panu Zemanovi jsem vděčný,“ řekl propuštěný Jiří Kajínek včera po odchodu z vězení. Více na straně 4 MAFRA

Kvitová bude brzy zpátky

Návrat Petry Kvitové po vážném zranění ruky z prosincového přepadení se blíží. Česká tenistka ladí formu na Wimbledon, který v letech 2011 a 2014 vyhrála. Možná se však vrátí už v Paříži. STRANA 16



Na penzi jen šest stovek

Češi si na svůj důchod šetří v průměru pouze zhruba šest set korun za měsíc. Ideální by však bylo odkládat si třikrát tolik. Čím dříve spořit na penzi začneme, tím lépe. STRANA 6



Režisérská výměna

Kormidlo komiksové týmovky Liga spravedlnosti přebírá režisér Joss Whedon od konkurenčních Avengers. Zack Snyder odchází od rozdělaného díla kvůli sebevraždě dcery. STRANA 8

KAŽDÝ DEN
VYBÍRÁME Z **metro.cz** Praha
on-line

Chystají se nové tarify

Roční kupon za 3650 korun se osvědčil, město připravuje i novinky.

má pro zmíněné skupiny na 35 korun. Aktuálně se prodá takových jízdenek sedm set až tisíc měsíčně.

Město rovněž zvažuje, zda zapojit cestující z Prahy-východ a Prahy-západ do pražského, nikoliv středočeského tarifu. Pražané totiž často bydlí za hranicemi hlavního města, ale trvalé bydliště mají v Praze, pracují tu a jejich děti zde také chodí do školy.

Podle Dolínka by tento krok mohl motivovat některé cestující jezdit veřejnou dopravou, nikoli auty. Podrobnosti plánu zatím nejsou jasné, kdyby začaly jezdit autobusy dopravního podniku za hranice Prahy, znamenalo by to velký nárůst nákladů.

Zvažuje se i zavedení nové tarify pro cestovní kanceláře nebo hotely, aby se turisté snáz dostali k tramvajence a usnadnilo se jim cestování po Praze. **ROBERT OPPELT**

Cena oblíbeného ročního kuponu MHD zůstane stejná. Město po dvou letech zkušebního provozu ponechá jeho cenu na 3650 korunách. „Jízdné zůstává stejné, žádné zdražení nepřipravujeme,“ řekl náměstek primátorky pro dopravu Petr Dolínka.

Hlavní město podle něj zadalo městské společnosti Ropid, která má organizaci hromadné dopravy na starosti, přípravu dalších změn.

První by mělo být zlevnění takzvané jízdenky T+R pro děti a seniory, tedy zvýhodněné celodenní jízdenky městské hromadné dopravy přikoupené k lístku na vlak. Nyní stojí 70 korun, zlevnit

METROPOOL

Kam vyrazit v Praze

Další dnešní tipy sdílejí čtenáři na webu Metro.cz

• **Robert Oppelt:** Cestování v MHD nemusí být jen transport z místa na místo. Dnes dopravní podnik mezi 13. a 22. hodinou oživi třicítkou vystoupení šest stanic metra: Hlavní nádraží, Florenc C, Můstek B, Budějovická, Malostranská a Hradčanská. Kdy zařijete při čekání na metro karibskou party?

• **Pavel Urban:** Zacvičit si zdarma a ještě k tomu v přírodě? To můžete dneska od 17.30 v Malešickém parku, kde se každou středu konají lekce jógy. Podložky budou k dispozici na místě. Já tedy určitě jdu.

Svůj tip pošlete na Metro.cz v rubrice Praha on-line



Opět nové lavičky?

Z části laviček na Václavském náměstí zůstal jen kovový rám. „Turisté, kteří si chtějí odpočinout a domnívají se, že se jedná o skleněné desky na sezení, tak mohou skončit na dlažbě. Jedná se o chystanou výměnu laviček?“ ptá se čtenář David Sedlecký a dostává 300 korun. Aktuální fotografie z Prahy posílejte na mms@metro.cz

INZERCE

TRPÍ VÁŠ PACIENT CROHNOVOU NEMOCÍ?

MÁTE POCIT, ŽE U NĚHO DOSAVADNÍ LÉČBA SELHÁVÁ?

Spojte se s námi ohledně klinické výzkumné studie, která by mohla být dalším možným způsobem léčby Crohnovy nemoci.

Volejte na telefonní číslo 725 455 255 i nás kontaktujte e-mailem: j.mrazek@clintrial.cz

HUAWEI

Dosluhuje vám starý telefon?

Přijďte si pro nový do O₂ Prodejny a získíte věrnostní bonus 1 000 korun.



7 495 Kč

6 495 Kč

271 Kč měsíčně bez navýšení

HUAWEI P9 lite 2017

Akce platí při sjednání nového závazku k vybraným tarifům do vyprodání zásob.

Chytrá síť O₂

Zprávy krátce

Městský okruh se opět odkládá

Pražští radní včera neprojednali materiál vytyčující trasu pokračování vnitřního okruhu z Pelc-Tyrolky do Štěrbohol. Dokument z jednání stáhl. Důvodem bylo, že se koalice ANO, ČSSD a Trojkoalice na vedení trasy neshodla. Po radě materiál projednali na společné koalici schůzce. Trojkoalice připraví konkrétnější podobu svého alternativního návrhu vedení vnitřního silničního okruhu. Pak se vybere konečná varianta.

Skladku nahradí oddechový areál

Praha koupí pozemky ve Velké Chuchli, které jsou nutné k sanaci tamní skládky. Za parcely o rozloze asi 58 000 metrů čtverečních město zaplatí 13,3 milionu korun. Rozhodli o tom včera pražští radní. Pozemky patří soukromým vlastníkům i státu prostřednictvím Úřadu pro správu věcí majetkových. Na místě sanované skládky by v budoucnu mohl vzniknout oddechový a volnočasový areál s rozhlednou. **ČTK**

Malý a přeplněný nebo příliš velký

Přečíslování zřejmě autobusům v Praze 6 příliš neprospělo.



Cítát

Komplexní průzkum autobusové dopravy v severozápadní části metropole budeme provádět v říjnu.

FILIP DRÁPAL, MLUVČÍ ROPIDU

Buďte autobusy praskají ve švech, nebo jezdí poloprázdné. Tak popsala deníku Metro aktuální situaci kolem nově přečíslovaných a doplněných autobusových spojů v Dejvicích čtenářka Jarmila Kotůlková. „Na lince 116, v sedm patnáct z Dejvické, jezdí malý autobus, který je vždy přeplněný až do stanice Kuliška a velmi zaplněný do Nebušic, tedy školy. Na stejné trase pak jezdí velký autobus v osm nula pět. Proč takový nepoměr?“ kroutí hlavou čtenářka Kotůlková.

Dejvice nejsou jediným místem, kde si přečíslování musí, jak se říká, „sednout“. Podobné reakce deník Metro zaznamenal také od místních z Jižní-

ho Města či okrajových částí metropole. Podle Filipa Drápala, mluvčího městské společnosti Ropid, která má tvorbu jízdních řádů na starosti, nemají o přeplněných spojích v Dejvicích informace. Komplexní dopravní průzkum této části Prahy včetně linky 116 totiž proběhne podle plánu až v říjnu. O tom, že jezdí ráno v Dejvicích zpola využitý autobus, však v Ropidu vědí. „Velký autobus v 8.05 je použitý vůz z předchozí školní linky 555, kam kvůli počtu školních dětí musí jet velký autobus,“ řekl deníku Metro Drápal a přislíbil, že se vše v blízké době ověří.

Nový „školní“ autobus číslo 224 zlobí také místní na Háji, končí totiž v zastávce Sídliště Petrovice, a nikoliv na konečné metra C. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Uklízejte. Vzkázala radnice pejskařům



Obrázek je nastříkán barvou, kterou smyje déšť. DAVID TICHÝ

Žižkovské chodníky v posledních dnech ozdobil jednoduchý nastříkaný obrázek psiho exkrementu se vzkazem pro pejskaře: Chceme Žižkov, nebo Šiškov?

Za kampaní, o které se diskutuje na sociálních sítích, stojí radnice Prahy 3. „Zkoušíme přátelskou cestou apelovat na pejskaře, aby po svých domácích zvířátkách nezapomněli uklízet. Domnívám se, že kromě représe je třeba vyvolat veřejnou diskuzi a vzbudit v lidech pocit zodpovědnosti a samozřejmosti. Uklízet vlastní nepořádek přece

není nic nenormálního ani nadstandardního,“ uvedla starostka Prahy 3 Vladislava Hujová.

Obrázky jsou nastříkány dočasnou barvou a po krátké době v závislosti na počasí zmizí. Pokud se kampaň osvědčí a bude přijata pozitivně, městská část zváží, zda na některá místa neprovede nástřík permanentní barvou. „Tato kampaň nás zatím nestála ani korunu. Šablonu vyrobil dobrovolník a realizaci provedli pracovníci Čisté Trojky v rámci své práce,“ vysvětlila Hujová. **ROW**

CNG využívá stále více motoristů

Hledání možností úsporných řešení v dopravě velmi aktuálním tématem. Zajímavou možností je využití stlačeného zemního plynu (CNG) pro pohon automobilů, jehož obliba v posledních letech rychle roste. Celosvětově je stlačený zemní plyn (CNG) nejvíce využívaná alternativní pohonná hmota a jezdí na něj již více než 22 milionů vozidel.

CNG - plnohodnotná alternativa

Využití stlačeného zemního plynu pro pohon automobilů (CNG) je v současné době technologicky plně připravená, fungující a hlavně plnohodnotná alternativa v dopravě. Plynová auta mají, na rozdíl např. od elektromobilů, všechny problémy v podstatě vyřešené. Jsou dvoupalivová, tzn. dojde-li náhodou někde během cesty plyn, auto jede bez jakýchkoli problémů dál na benzín.

Kilometr za korunu

Patrně nejvíce viditelnou výhodou vozidel poháněných stlačeným zemním plynem (CNG) jsou jejich nízké provozní náklady, které jsou oproti tradičním pohonným hmotám přibližně poloviční. Na plyn tak jezdíte rámcově za korunu na kilometr, přičemž není žádný kvalitativní rozdíl ve srovnání s jízdou na tradiční pohonné hmoty. Pozitivním faktorem dále je, že vozidla poháněná stlačeným zemním plynem (CNG) jsou šetrná k životnímu prostředí.

Tankování se bát nemusíte

Plnění stlačeným zemním plynem je časově zhruba stejně náročné jako tankování např. benzínu a je i stejně jednoduché. V České republice je nyní více než 140 veřejných plnicích CNG stanic, maximální vzdálenost mezi nimi je 200 km, přičemž minimální dojezd vozidel na zemní plyn tuto vzdálenost dalece překračuje. V samotné Praze je aktuálně 17 veřejných plnicích CNG stanic. Jejich počet však dále rychle poroste, protože Pražská plynárenská má ve stádiu konečných příprav výstavby dalších, které během několika málo měsíců bude uvádět postupně do provozu.

S Pražskou plynárenskou nákup nového CNG vozu až o 35% levněji

Pražská plynárenská se o rozvoj využití stlačeného zemního plynu v dopravě dlouhodobě zasazuje. Staví a provozuje plnicí stanice, aby si řidiči měli kde naplnit nádrže svých CNG vozů a dále již několik let také i autopůjčovnu těchto aut, aby si je veřejnost mohla prakticky vyzkoušet. Pro úplnost je třeba uvést, že tato vozidla jsou sériově vyráběná automobilem renomovaných světových automobilky a nejedná se tedy o žádné tzv. „přestavby“, jak se někdy nesprávně traduje. Navíc se pro zákazníky snaží vytvářet takové podmínky, aby si CNG vozy mohli za výhodných podmínek koupit. Ve spolupráci s partnery pro ně zajišťuje až 35% slevu a zakoupit tak uvedená vozidla mohou zakoupit levněji i o částky značně přesahující sto tisíc korun.

ANGLIČTINA 12 Kč/hod.

▶ 29.5. - 8.6. mírně pokročilí

Po-Pá/Po-Čt 9:15 - 11:45

▶ 12.6. - 23.6. mírně pokročilí a pokročilí

Po-Čt/Po-Pá 9:15 - 11:45

▶ Cena: 1 200 Kč

při 100% docházce **vracíme 960 Kč**

při 80% docházce **vracíme 600 Kč**



AKCENT
International House
Prague

akcent@akcent.cz
tel: 261 261 638
www.akcent.cz

Z vězně milionář. Jiří Kajínek vydělával peníze i za mřížemi

Chce očistit svoje jméno. Kritici tvrdí, že amnestií jde Zemanovi o body.

Pro některé je to hrdina a oběť vykonstruovaného procesu, pro jiné chladnokrevný vrah. To je Jiří Kajínek, kterého včera propustili po 23 letech z vězení. Na svobodu se dostal poté, co mu byla udělena milost prezidentem Milošem Zemanem.

Kajínek si zřejmě nebude užívat jen svobody, ale také peněz. Dokonce se spekuluje o tom, že si během pobytu za mřížemi vydělal až dva miliony. Největší část z této sumy tvoří honoráře za film Kajínek režiséra Petra Jábla.



Kajínek se před věznicí vítal se svými fanoušky. MAPRA

„Přesnou částku, kterou obdržel, říct nemohu, jsem vázaný mlčenlivostí, ale jsou to peníze, které mu mohou pomoci, aby se zařadil v pohodě

do společnosti. Jde o slušnou částku.“ uvedl pro Blesk režisér. Filmový honorář není jediný, který Kajínek během pobytu za mřížemi inkasoval.

Vězeňský psycholog. Člověk si za mřížemi zvykne na rutinu

Po 23 letech se Jiří Kajínek dostal na svobodu. Problémy se začleněním do společnosti pro deník Metro vysvětloval vězeňský psycholog Václav Jiříčka.

Jak zvládne pobyt na svobodě?

Ke konkrétním osobám se nemohu vyjadřovat. Ale obecně platí, že čím déle je člověk izolován od společnosti, tím obtížněji se učí zase svobodně pohybovat. Za riziko číslo jedna považují udržení životaschopných vztahů s druhými lidmi. Člověk si za mřížemi zvykne na rutinu, zvykne si na vlastní svět, který si po léta řídil jen on sám – a najednou se zdí tohohle světa

zhroutit a on se musí naučit snášet přítomnost jiných lidí.

Je nějaká šablona, kterou má propuštěný vězeň dodržet, aby se mu podařilo zařadit do společnosti?

Na svobodě uspějí ti, kteří si ponechají určitý rozumný režim i po propuštění a podaří se jim ho sladit s požadavky normálního života. Pomůže jim to zmírnit jak ten prvotní šok z nového prostředí a zdánlivě neomezených možností, tak sekundární šok z poznání, že i běžný život má řadu omezení a pravidel, kterými se člověk chytě nechť musí začlenit do společnosti. Především se ale zúročí to, jak na sobě takoví lidé po celou dobu věznění

pracovali. Zda se snažili o náhled na svůj dřívější životní styl a byli motivováni ho změnit, nebo spíš hledali cesty, jak se z vlastní odpovědnosti vykrotit.

Jaký vliv na něj bude mít to, že je mediálně slavný?

Někteří lidé trpí přílišným zájmem médií a veřejnosti o svou osobu, jiní jdou naopak zájmu médií aktivně naproti. Někteří na svém mediálním obrazu staví své ego. Takoví lidé mívají často i určitý šarm a charisma, pro které získávají sympatie svého okolí i veřejnosti. U takových jedinců bych se bál spíš manipulace druhými lidmi než toho, že budou zájmem druhých trpět. MAH

Nejslavnější vězeň Česka

Jiří Kajínek měl problémy se zákonem již od 70. let. Trestán byl za krádeže i loupeže. Doživotní trest mu soud udělil v roce 1998 za dvojnásobnou nájemnou vraždu.

- Vinu Kajínek nikdy nepřiznal, policii obvinil z vykonstruovaného procesu a soud z předpojatosti.
- Kajínek několikrát uprchl z vězení. Už v roce 1993 se nevrátil

za mříže, když mu ředitel věznice přerušil výkon trestu. V roce 1995 ve věznici v Českých Budějovicích při vycházce po dvoře přeskočil Kajínek zeď, ale krátce nato byl zadržen. O útěk z valdické věznice se pokusil v roce 1996 – tehdy přešel mříž.

- Naposledy uprchl v říjnu 2000 z Věznice Mírov. 8. prosince byl zadržen v bytě pětinašobného vraha Ludvíka Černého.

val. Další peníze dostal za knihu Můj život bez mříží, kterou v roce 2014 vydalo nakladatelství Fragment.

Krátce poté, co vyšlo najevo, že Kajínek dostane milost, objevily se v médiích informace, kam budou směřovat jeho první kroky. Bulvární web Expres.cz na toto téma vyzpovídal jeho sestru Miluši Rozsíváčovou. „Já jsem připravená nabídnout mu kdykoliv cokoli. Do začátku může bydlet tady na chatě, kde jsme vyrůstali, nebo v Prachovicích, kde mám byt,“ uvedla pro Expres.cz Rozsíváčová, která žije v celoročně obyvatelné chatě uprostřed lesů na Chrudimsku.

Kajínkův případ média intenzivně probírají zhruba měsíc. Prezident totiž v dubnu uvedl, že není zcela přesvědčen o jeho vině. Sám Kajínek po propuštění novinářům poděkoval, že na něj několik dní čekali. Doufá také, že se mu podaří prosadit obnovu procesu. „Ale bude to ještě dlouho trvat, než se připraví podklady,“ řekl Kajínek, kterého cestou z vězení zastavovali lidé s prosbou o fotku či

podpis.

Ještě než byl nejznámější český vězeň propuštěn, objevily se spekulace, že mu prezident dal milost kvůli politickým bodům. Tento názor sdílí dvě pětiny lidí. Ukázal to průzkum Median pro Českou televizi. Z něj také vyplývá, že s rozhodnutím prezidenta Zemana omilostnit Jiřího Kajínka souhlasí 54 procent lidí, proti jich je 36 procent.

Milostí dal Zeman zatím sedm, žádná z nich se netýkala násilného trestného činu. Před prezidentskými volbami v roce 2013 řekl, že nebude udělovat milosti s výjimkou striktně omezeného okruhu humanitárních případů. Kajínek je dle svých slov Zemanovi vděčný.

„Milost mi slíbil už i Václav Havel, ale svůj slib nedodržel,“ řekl včera Kajínek. Součástí milosti je ovšem sedmiletá podmínka, takže se Kajínek nesmí dopustit žádného trestného činu. Na její dodržování bude dohlížet Krajský soud v Plzni.



MAREK HYŘ
marek.hy@metro.cz

Rozloučení. Wintonovy děti děkují za odvahu

Ten dojemný okamžik si pamatují všechny Wintonovy děti: dětské ruce přitisknuté na skla oken či dveří vlaku odjíždějícího do neznáma. Na druhé straně studeného skla zůstávají blízcí. Pro mnohé z dětí poslední vzpomínka na rodiče, se kterými se už nikdy nesetkali a kteří jim zachránili život.

Na pražském Hlavním nádraží vznikl už druhý pomník spojený s takzvanými Wintonovými vlaky, jimiž

Brit Nicholas Winton v roce 1939 odvezl 669 převážně židovských dětí z okupovaného území Československa, a zachránil je tak před transportem do koncentračních táborů. Pak jim zajistil odjezd do Spojeného království.

Nový pomník nese název Památník rozloučení. Jeho iniciátorkami jsou dvě ze zachráněných – Zuzana Marešová a lady Milena Grenfell-Baines. „Když jsme s Milenou začaly lidem psát o při-

spěvku na památník, byl červenec 2016. A 27. května 2017 už odhalujeme hotové dílo. Že to zvládneme tak brzy, mě ani ve snu nenapadlo. Asi to bylo tím, že lidé měli pro náš záměr velké pochopení a podpořili nás,“ říká Zuzana Marešová.

Nový Památník rozloučení připomíná odvahu rodičů poslat své děti do neznáma. Je to pomník rozhodnutí, které většině židovských dětí zachránilo život. ROW



Slavnostní odhalení je naplánováno na sobotu. MARTIN FROUZ

NENECHTE SI UJÍT!

-30%


na obuv a kabelky

24. 5. - 6. 6. 2017

 www.facebook.com/Mydepartmentstore

 [#mynarodni](https://www.instagram.com/mynarodni)

www.mystores.cz

Obchodní dům My vám přináší 
Národní 63/26, Praha 1

Akce platí od 24. 5. do 6. 6. 2017 nebo do vyprodání zásob, sleva se nevztahuje na značku F&F, na již zlevněné kabelky a již zlevněnou obuv značek Toms, Deska, Geox, Clarks a V+J. Slevy není možné sčítat. Sleva vám bude odečtena u pokladny.

my
národní 

KOMERČNÍ SDĚLENÍ



RALF ROTHMANN ZEMŘÍT NA JARE

248,- Kč

Kniha je velkolepým obrazem o zmrzačených životech a traumatech mladinských vojáků, jedinečným románem o otcích a synech, nadšeně přijatým čtenáři i kritiky. Rothmann text vystavěl na skutečném příběhu svého otce, proto je jeho vyprávění o běsnění a zvráceném násilí v posledních měsících největší

válečné apokalypsy v lidských dějinách tak autentické a působivé. Hrdiny románu jsou dva sedmnáctiletí kamarádi, které v únoru 1945 pošlou na frontu. Walter se stane řidičem zásobovací jednotky, Fiete, který bojuje přímo v první linii, dezertuje. Brzy ho však chytí a odsoudí k trestu smrti, a Walter se náhle ocitá v popravčí četě se zbraní namířenou na svého nejlepšího kamaráda...

Ralf Rothmann, jeden z nejvýznamnějších německojazyčných vypravěčů a čerstvý nositel prestižní knižní Kleistovy ceny, navštíví Prahu a představí zde český překlad svého nového románu.

29. května od 19 hodin,
Goethe-Institut, Praha

www.argo.cz



Zprávy krátce



Umělci v Držkové



2x ČTK

Legenda Nokia 3310 u Čechů frčí

Zájem Čechů o novou verzi kdysi populárního telefonu Nokia 3310 předčil očekávání obchodníků. Jednotliví prodejci registrují stovky předběžných objednávek, vyplývá z an-

kety ČTK. Tlačítkový přístroj bude stát 1599 korun. Legendární Nokii nabídnou prodejci O2, Mall.cz, CZC a Datart. **ČTK**

Tvoří v kempu

Umělci z Česka, Slovenska, Německa, Polska

nebo Rakouska v těchto dnech pracují v kempu Patriot v Držkové na Zlínsku. Koná se tam Mezinárodní výtvarné sympozium Držková. Cílem akce je setkání umělců a tvorba děl inspirovaných nádhernou přírodou v Držkové. Letos se akce koná poděváté. **MAP**

Na penzi spoříme málo a také pozdě

Do roku 2050 bude průměrná výše důchodu jen čtvrtinou hrubé mzdy. Nyní je to 43 procent.



Citát

Musíme dětem do budoucna ukázat, že spoření na penzi je stejně návykové jako třeba čištění zubů.

MARCEL HOMOLKA, ČESKÁ POJIŠTOVNA

me spořit až kolem 40. roku věku a také jen několik stovek, což často nestačí ani na pořádnou státní podporu. Ta maximální ve výši 230 korun je na tisícovku měsíčně. „Pokud je něco v tomto ohledu špatné, pak to, že spoříme málo a jsme závislí na státu,“ varuje Homolka a upřesňuje: „Jediná cesta je edukace. Říct lidem, že situace opravdu není dobrá.“ Zatímco nyní je v Česku asi 15 procent lidí starších 65 let, v roce 2050 to bude dvakrát tolik.

Řešení vidí Homolka v Polsku. „Připravují tam penzijní reformu, v níž zásadně posilují třetí privátní pilíř. Chtějí zavést povinné příspěvky zaměstnavatele a také, když nastoupí člověk do první práce,

Dětské spoření

15 698

Ke konci března bylo uzavřeno téměř 16 tisíc smluv v dětském spoření. Průměrná úložka činí 519 korun a průměrný věk dítěte, kterému rodiče zakládají spoření, je osm let.

má zaměstnavatel povinnost ho přihlásit do penzijního systému,“ doplnil Homolka.

Podle čerstvého průzkumu agentury STEM/MARK si 80 procent lidí myslí, že s důchodem vyžije jen částečně nebo vůbec. Přesto si 40 procent oslovených na stáří nespoří.

Co se týče příspěvku ze strany zaměstnavatele, jeho výše sice stoupá, ale jako benefit jej dostává jen pětina účastníků. „Předpokládám, že když panuje nízká nezaměstnanost a zvyšuje se prestiž tohoto benefitu, mohlo by to číslo stoupnout,“ dodal Racochoa.

Zaměstnavatelé na doplňkové penzijní spoření dávají 833 korun měsíčně, na penzijní přípojištění 790 korun měsíčně. Situace by se mohla zlepšit také díky novým daňovým úlevám. Pokud si účastník spoří tři tisíce korun měsíčně, může si od základu daně odečíst až 24 tisíc korun.



PAVEL
URBAN

pavel.urban@metro.cz

Pilný. Nastupuje

Prezident Miloš Zeman dnes odvolá Andreje Babiše z vlády a jmenuje ministrem financí Ivana Pilného. Odvolání Babiše bude předcházet jeho schůzka se Zemanem. Zeman už minulý týden oznámil, že nemá námitky, aby se Pilný novým ministrem financí stal a že by se tak mohlo stát tento týden. Babiš dal v minulých dnech najevo, že se svým odchodem z vlády počítá a že Zemana ke svému odvolání vyzve. S důvody svého konce ale Babiš nesouhlasí. Pilný patří mezi „rebely v ANO“. Před dvěma lety o některých členech hnutí řekl, že ANO používají jen jako „výťah k moci“. Vicepremiérem se od příštího týdne stane ministr životního prostředí Richard Brabec. Zeman se ještě příští týden setká s ministryni školství Kate-

Konec krize?

Babiš se stane řadovým poslancem, ale jeho kritikům to nestačí.

- ODS vyzvala kontrolní výbor Sněmovny, aby prověřil hospodaření ANO kvůli daru od bývalého člena hnutí a jejich sponzora Davida Rusnáka. Ten figuruje v aktuální kauze úniků z policejních spisů.

- Babiš vyzval premiéra Sobotku, aby přestal říkat, že se vyhýbal placení daní či zneužíval Finanční správu. Pohrozil mu i soudem.

řinou Valachovou, která chce ke konci května skončit kvůli další kauze, v níž hlavní roli hrají nejasnosti kolem dotací pro sport. **ČTK**

Česká policie. Po útoku v Británii více ve střehu

Po útoku v britském Manchesteru zesiluje bezpečnostní opatření i česká policie. Nejvíce v Praze.

Zaměřil se na kulturní, sportovní a společenské akce. Větší důraz bude věnován například pyrotechnickým kontrolám a bezpečnostním prohlídkám návštěvníků při vstupu

na akce. Pod větším dohledem bude například dnešní pražský koncert kapely Depeche Mode a také nedělní a pondělní koncerty kapely Rammstein, která ve své show využívá ohně a pyrotechniku. V Česku platí první stupeň ohrožení před terorismem, tedy bdělost. **MAP**

Bezpečnostní prohlídka skoro nebyla, říká Češka o koncertu

Sebevražedný atentátník se odpálil po vystoupení zpěvačky Ariany Grande.

Dvaadvacet mrtvých, včetně osmileté holčičky, a 59 zraněných si vyžádal atentát v multifunkční hale v severoanglickém Manchesteru. Britská policie včera oznámila, že sebevražedným útočníkem byl 22letý Salman Abedi, který se narodil v Británii. Podle médií je jeho rodina původem z Libye. Zatím není jasné, zda jednal sám, nebo mu pomáhali další lidé, k akci se nicméně přihlásilo radikální hnutí Islámský stát.

České ministerstvo zahraničí nemá informace, že by mezi mrtvými či zraněnými byli Češi.

Incident odsoudilo mnoho osobností z celého světa a britské politické strany kvůli útoku přerušily kampaň před předčasnými parlamentními volbami. „Noční teroristický útok byl jedním z nejhorších v dějinách Británie,“ po zasedání vládního výboru COBRA, který se zabývá mimořádnými situacemi, to včera uvedla britská premiérka Theresa Mayová. Útočník podle ní udeřil v davu sám, není ale zatím jasné, zda jednal zcela sám, nebo zda se na plánování akce podílelo více lidí. Britská královna Alžběta II. včera v mimořádné reakci na teroristický útok uvedla, že celý národ je šokován smrtí a zraněním tolika lidí, dospělých i dětí, kteří si jen užívali koncert.

Bezpečnostní prohlídka před vstupem do multifunkční haly v Manchesteru před koncertem nebyla téměř žádná, spíš nulová. To řekla pro

server iRozhlas.cz Češka, která se ho zúčastnila. „Vůbec jsme přes rámy neprocházeli. Jediné, co je zajímavé, bylo, zda nemáme vlastní vozu. Tašky skoro vůbec nekontrolovali, ani se do nich nepodívali. Nechali nás jít dovnitř bez jakéhokoli ohmatání, jestli u sebe něco nemáme,“ uvedla Češka.

V Británii v současné době platí druhý nejvyšší stupeň teroristického ohrožení, který značí hrozbu atentátů jako vážnou. Platit bude dál.

Během včerejšího dne britská policie krátce evakuovala velké nákupní středisko Arndale v Manchesteru, kde zadržela jednoho muže. Incident však s atentátem očividně nesouvisel. O něco dříve policisté vyklidili kvůli podezřelému balíčku také autobusové nádraží Victoria v centru hlavního města Londýna. Ukázalo se však, že to byl jen planý poplach. **MET, ČTK**



Sebevražedný atentátník usmrtil 22 účastníků koncertu. AP



Policisté v Manchesteru s automatickými puškami. AP

INZERCE



Trump jednal v Betlémě o míru

Americký prezident Donald Trump se včera v přísně střežené automobilové koloně přesunul z Jeruzaléma do Betléma na Západním břehu Jordánu okupovaném Izraelem. Jednal se šéfem palestínské autonomie Mahmúdem Abbásem, s nímž se setkal už počátkem měsíce v USA. **AP**

Hudebníci. Chtějí zabránit stavbě zdi

Proti stavbě zdi na hranici mezi USA a Mexikem, kterou slíbil postavit americký prezident Donald Trump, chtějí protestovat Drážďanští symfonici. Úřady ale koncert na americké straně Parku přátelství mezi San Diegem a Tijuanou nepovolily. Protestní akce se tak 3. června uskuteční jen o pár desítek metrů dál – na mexické straně parku.

Němečtí hudebníci zároveň vyzvali další umělce, aby pořádali ve stejný

den vlastní akce podél mexicko-americké hranice. „Vyzýváme všechny, aby se přidali a videa natočená ze svých akcí sdíleli s hashtagem #teardownthiswall,“ uvedl drážďanský ředitel Markus Rindt. Tear down this wall neboli Strhněte tuto zeď, jsou slova prezidenta USA Ronalda Reagana, která pronesl v roce 1987 u berlínské zdi. Byla to výzva nejvyššímu představiteli Sovětského svazu Michailu Gorbačovovi. **ČTK**

**TRPÍTE
REVMATOIDNÍ
ARTRITIDOU?
MÁTE POCIT, ŽE U VÁS
DOSAVADNÍ LÉČBA SELHÁVÁ?**

Spojte se s námi ohledně Vaší případné účasti v již schváleném klinickém hodnocení, které probíhá pod vedením MUDr. Vlasty Gollerové na centru Clintrial, s.r.o., Počernická 1427/16, 100 00 Praha 10.

**Volejte na telefonní
číslo 725 455 255
či nás kontaktujte emailem
m.rapantova@clintrial.cz**



Zemřel

Sir Roger Moore, jeden z představitelů agenta 007 Jamese Bonda, zemřel ve věku 89 let. Moore byl v pořadí třetím představitelem Bonda. Před 12 lety se herec zúčastnil předávání cen Český lev. Britská královna mu udělila šlechtický titul.

PROFIMEDIA.CZ

Filmaře zastavila sebevražda jeho dcery

Režisér snímku Liga spravedlnosti Zack Snyder odchází. Nahradí ho Joss Whedon, tvůrce Avengers.

Týmovku Supermana, Batmana, Flashe a dalších komiksových superhrdinů ze světa vydavatelství DC měl dovést postprodukčními kličkami až k listopadové filmové premiéře, teď od rozdělané práce odchází. Režisérovi Zacku Snyderovi překazila jeho doposud úspěšné komiksově tažení rodinná tragédie. V březnu totiž spáchala jeho 20letá dcera Autumn sebevraždu. Zdrčený

otec se po dvou měsících utajování celé události rozhodl s projektem rozloučit. Nahradit ho má režisér obou konkurenčních komiksových týmů od Marvelu, režisér Avengers Joss Whedon.

„Celkem hlasitě jsme volali po Snyderově odchodu od superhrdinů, takhle jsme si ho ale rozhodně nepředstavovali. Snad se rodina s celou tragédií v rámci možnosti co nejdřív vyrovná,“ uvedl český fanouškovský server Moviezone, který Snyderovo režisérské vedení nepovažoval za příliš šťastné.

Volba na Josse Whedona nepadla ze strany filmového studia Warner Bros. jen díky úspěchům konkurenčních týmů Iron Mana, Kapitána Ameriky a dalších. Režisér se totiž nedávno upsal studiu pro jiný snímek ze světa Batmana a Supermana, plánovaný film Batgirl.

„Whedon se účastnil již projekce pracovní verze Ligy spravedlnosti a spolu se Snyderem dopisoval několik nových scén, takže už má s látkou zkušenosti. Jeho práce nemá být příliš zásadní, což je na druhou stranu škoda, protože by sérii mohl přinést trochu zdravého popichování mezi postavami, jehož je mistrem,“ řekl deníku Metro redaktor serveru TVzone Milan Rozšafný.

Odchod Zacka Snydera není pro Warnery žádnou ma-



Zack Snyder PROFIMEDIA.CZ

„Komiksové filmy od DC se vždy alespoň na oko snažily co nejvíce odlišit od těch marvelovských. Větší zapojení Whedona v dalším pokračování Ligy by znamenalo tuhle image popřít,“ vysvětluje Rozšafný.

Liga spravedlnosti dorazí do českých kin podle původního plánu, tedy letos 16. listopadu. Jejimi hlavními tahouny jsou nyní kromě Whedona také herec a režisér Ben Affleck v roli Batmana, Henry Cavill v roli Supermana či izraelská hvězda Gal Gadot v roli Wonder Woman.

Ta se divákům rádně ukáže ještě před tímto datem. Její sólový snímek Wonder Woman, který má v Česku premiéru začátkem června, nám totiž předvede princeznu Amazonku Dianu v bojích první světové války. Má jít v pořadí o čtvrtý snímek v řadě z uceleného filmového vesmíru DC. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

ličností, ale jde o krok, který může způsobit či naopak zhatit miliardové tržby. Režisér již pro studio natočil snímky 300: Bitva u Thermopyl, Watchmen, Muž z oceli a Batman versus Superman. Studio s ním do budoucna počítalo také jako s režisérem pokračování Ligy spravedlnosti, které na první díl mělo bezprostředně navazovat.

Úspěch Ligy spravedlnosti

Ve studiu Warner Bros. panuje nervozita, zda týmovka, nově pod taktovkou Josse Whedona, vydělá dost peněz.

- Hollywoodský zdroj, který odhalil velké přetáčky již u projektu Rogue One: Star Wars Story, tvrdí, že už se Liga před kamery vracela v březnu, což vyústilo mimo jiné v odsun

premiéry dalšího snímku Aquaman z července 2018 až na prosinec 2018. Teď se ale vyráží na plac znovu a údajně má jít o velký zásah.

- Nově angažovaný Whedon byl českým fanouškům znám dávno před Avengers. Je totiž také duchovním otcem seriálové hrdinky Buffy, přemožitelky upírů.

INZERCE

VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK

WWW.NAHANETA.VYMAHAT.CZ

TEL: 774 910 910

E-MAIL: INFO@NAHANETA.VYMAHAT.CZ

ITÁLIE - MISANO ADRIATICO
cca 15 km pod Rimini
Prázdninový dům Stella Maris

SLEVA na 3 a 4 lůžkové pokoje
na termín: 6.6. - 14.6.2017
5.490 Kč/osobu
na termín: 12.6. - 20.6.2017
5.890 Kč/osobu

V ceně: doprava autobusem z Prahy, 6x ubytování, plná penze, komplexní pojištění, pláž - lehátka a slunečníky

Family Tour - Michal Holzhauser
Sofijské náměstí 3404/3
143 00 Praha 4 - Modřany
Tel.: 241 773 287, mob.: 603 201 959
www.familytour.cz

YouTube a legislativa - dodržují YouTuberi zákon?

Generace YouTube

iDNES.cz



Čtete na www.idnes.cz/youtuberi

Sudoku

3		6	9		7			1
				1				
5					4			
9		5					2	8
		4	5		2	9		
1	3					4		5
			4					6
				5				
8			6		9	1		3

Počasí

DNES	ZÍTRA	PÁTEK	SOBOTA
Min. 19 Max. 23	Min. 17 Max. 21	Min. 17 Max. 21	Min. 19 Max. 23

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2

Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: 31,2 °C

Rok výskytu: 1953

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Pod názvem Dial Square vznikl roku 1886 fotbalový klub:
 - Arsenal
 - Aston Villa
 - Chelsea FC
- Pečená kukuřičná placka rozšířená ve středoamerickém Salvadoru je:
 - vindaloo
 - pupusa
 - chipotle
- Nejrychlejší kůň z Rohanu v Pánovi prstenu se jmenuje:
 - Tulpar
 - Stínovlas
 - Jolly Jumper
- Autá značky Vauxhall jsou vlastně vozy s volantem vpravo od:
 - Fordu
 - Opelu
 - Peugeotu
- Loutka psa, která vystupuje v Divadle Spejbla a Hurvínka, se jmenuje:
 - Mánička
 - Azor
 - Zeryk

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-b, 3-b, 4-b, 5-c

ČT1

- 12:20 Předpověď počasí, Sportovní zprávy, Události v regionech plus
- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy VI
- 14:50 Televizní
- 16:25 Kojak IV
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Pošta pro tebe**
Andrea, Marie a Petra – tři mladé ženy, tři příběhy o těžkých zkušenostech a významu soukromé péče a životní opory. Uvádí Ester Janečková. Režie M. Dvořáček

- 21:00 **Ach, ty vraždy!**
Cyklus (ČR, 2010)
- 22:44 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 22:45 **Columbo**
Seriál (USA, 1972)
- 00:00 **Kriminalista**
Krimiseriál (N, 2006-2014)
- 01:00 **AZ-kvíz**
- 01:25 **Máte slovo s M. Jilkovou**
- 02:30 **Dobré ráno**
- 05:00 **Kluci v akci**
- 05:30 **Události v regionech**

ČT2

- 14:45 Paříž v pohybu
- 15:35 Klíč
- 16:05 Co dokáže lež
- 17:00 S kuchařem kolem světa po Paříži (1/6)
- 17:55 Ferdinandovy zahrady
- 18:25 GEN – Galerie elity národa
- 18:40 Gratias Tíbi – cena České televize
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Cestománie
- 19:20 Na pomoc životu – suché oko
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Hongkong, hvězda Dálného východu**
Fascinující výprava do nitra Voňavého přístavu

- 21:00 **Na cestě po Louisianě**
- 21:30 **Národní klenoty II**
- 21:55 **Provedu! Přijímač (7/7)**
- 22:40 **Souvislosti Jana Pokorného**
- 23:35 **Stíny nad jezerem (5/7)**
- 00:30 **Dům z karet III (5/13)**
- 01:20 **Fleming (1/4)**
- 02:05 **Vrátí se tis do Beskyd?**
- 02:20 **Když se strach rozplynul**
- 02:45 **V zajetí železné opony**
- 03:00 **Zatopené osudy**
- 03:20 **Hranice dokořán – Rozmůvki polsko-české**
- 03:45 **Babylon**
- 04:10 **Vesnice roku po dvou letech**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa III (6)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě (159)
- 14:05 Odložené případy V (3)
- 15:00 Odložené případy V (4)
- 15:55 Kriminálka Miami VI (4)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3258)
- 18:25 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Výměna manželek IX**
Úspěšná reality show, ve které si dvě ženy vymění domácnost na dobu deseti dní, které stráví pod dohledem nového chotě, nových dětí a hlavně televizní kamery...

- 21:30 **Holky pod zámkem II**
- 22:30 **Kriminálka Las Vegas XIV (13)**
Krimiseriál (USA, 2013)
- 23:25 **Lovci zločinců IV (2)**
Krimiseriál (USA, 2014)
- 00:20 **Odložené případy V (3)**
- 01:10 **Odložené případy V (4)**
- 01:50 **Kriminálka Miami VI (3)**
- 02:35 **Dva a půl chlapa III (6)**
- 03:20 **Co na to Češi**
- 04:00 **Ordinace v růžové zahradě (159)**

PRIMA

- 12:10 Polední zprávy
- 12:20 Jake a Tlustoch V (3)
Ulice snů. Krimiseriál (USA, 1987-1992)
- 13:20 **Komisař Rex IV (8, 9)**
Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 15:25 **Policie Hamburg III (12)**
Slib. Krimiseriál (N, 2008)
- 16:25 **Odpolední zprávy**
- 16:40 **A je to naše!**
- 17:35 **Prostřeno!**
- 18:55 **Zprávy FTV Prima**
- 19:25 **Krimi zprávy**
- 19:40 **Divácké zprávy**
- 19:55 **TOP STAR**



- 20:15 **Modrý kód (20)**
Seriál (ČR, 2017). Na urgentní nemocnici Rubava se snaží zachránit muže, který skočil do výběhu s divokým medvědem. Hrají: S. Laurinová, M. Němec, R. Zach, I. Chmela, O. Rychlý, E. Josefíková, J. Štěpnička

- 21:35 **Show Jana Krause**
- 22:40 **Telebazar**
- 23:45 **A je to naše!**
- 00:25 **Rosamunde Pilcherová: Neobyčejná láska**
Romantický film (N, 1996)
- 02:25 **Komisař Rex IV (8)**
Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 03:10 **Komisař Rex IV (9)**
Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 04:00 **Policie Hamburg III (12)**
Krimiseriál (N, 2008)

PRIMA COOL

- 12:55 **Simpsonovi XII (15-18)**
Teorie velkého třesku V (22)
Rozlučkové fiasko. Sitcom (USA, 2011)
- 15:20 **Teorie velkého třesku V (23)**
Akcelerace startu. Sitcom (USA, 2011)
- 15:50 **Futurama III (6)**
- 16:20 **Hvězdná brána VI (17)**
- 17:20 **Kdo přežije: Cagayan (12)**
- 18:15 **Simpsonovi XII (19-21)**
- 19:45 **Simpsonovi XIII (1)**



- 20:15 **Extant (11)**
Sci-fi seriál (USA, 2014). Hrají: H. Berryová, G. Visnjic, P. Gagnon a další

- 21:20 **Teorie velkého třesku V (24)**
Sitcom (USA, 2011)
- 21:50 **Teorie velkého třesku VI (1)**
Sitcom (USA, 2012)
- 22:15 **Partička**
- 23:05 **Americká odysea (6)**
Seriál (USA, 2015)
- 00:05 **Partička**
- 00:45 **24 hodin: Dnes neumřej (2)**
Akční seriál (USA, 2014)
- 01:45 **Americká odysea (6)**
Seriál (USA, 2015)
- 02:40 **Applikace**
- 03:05 **24 hodin: Dnes neumřej (2)**

ÓČKO

- 06:00 **Ranní fresh**
- 09:00 **Zpátečka**
- 10:00 **Óčko hity**
- 12:00 **Óčko news**
- 12:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 14:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech
- 14:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 15:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech
- 15:05 **Mixxxer show**



- 17:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech

- 17:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 18:00 **Smash!**
Svět komiksů s Torenem
- 18:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 19:00 **Óčko news**
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutech
- 19:05 **Moje desítka**
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 21:00 **ČZ & SK**
České a slovenské klipy
- 22:00 **Óčko flirt**
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

Sloupek

PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



FOOD FEST

„Někdo má rád holky, jiný zase vdolky!“ Jisté však je, že s food festivaly se u nás roztrhl pytel. Můžete jít na buřtový, na rybí, na hamburgerový či na špagetový festival, na etno exotické jídlo, máme festivaly pro vegetariány i vegany, ale také speciální exhibice určené milovníkům vína, pořádají se oblíbené beefesty, rumfesty, familyfesty či akce pro ty, kdo mají rádi francouzské sýry. Já jsem minulý rok namátkově vygoogloval asi 90 festivalů, jež se odehrávají v naší zemi od května do října, a musím přiznat, že se mi z toho počtu zatočila hlava! Naštěstí se návštěvníci food festivalů – gastronomi – v tom festivalovém mumrají už naučili celkem zkuše-

Citát
Když host platí, vyžaduje odpovídající servis!

né orientovat. Dobře vědí, kolik kde co stojí, zda nejsou malé porce, citlivě vnímají festivalové záležitosti, program a hygienu. A když se jim něco nelíbí, okamžitě festival „hateují“, pranýřují a nenechají na něm nitku suchou! To je v pořádku. Když host platí, vyžaduje odpovídající servis! Pořadatelé festivalů tak musí neustále zvyšovat kvalitu svého produktu, protože konkurence je velká a požadavky vzrůstající. Z vlastní dvacetileté zkušenosti musím přiznat, že nakonec můžete pečlivě připravit úplně všechno: skvělé jídlo, pití, muziku, program, cooking show a školu čepování či řízenou degustaci vína a další gastro-akce, ale když začne pršet, tak je zábrava na festivalu poloviční! A když prší opravdu hodně – je třeba být na tuto alternativu dobře připraven. Degustační kryté stany, „zahřívací“ pokrmy a nápoje a další vychytávky. Nicméně stejně se zítra půjdu – pro jistotu – pokorně pomodlit na Vyšehrad do chrámu sv. Petra a Pavla, aby nám z nebe laskavě na tento víkend seslali příznivé počasí. Pak teprve bude tato národní kulturní památka poprvé v historii zcela patřit XI. Prague Food Festivalu a především milovníkům dobrého jídla a pití i neobvyklým romantickým výhledům z barokního opevnění na naše překrásné město.

Dopisy a vzkazy

Jako z pera chytré horákyne

Sloupek Carly Mizzau O současné české politice patří mezi typy fejetonů z pera chytré horákyne, která všemu rozumí a ráda poučuje o věcech, které jsou jí geograficky i profesně na hony vzdálené. Když už píše o politické kultuře, proč si jako studentka iberoamerikanistiky nevšímá politické kultury v Latinské Americe, kde jsou nebo byly fašistické a diktátorské režimy jako třeba na Kubě, ve Venezuele, v Chile a v dalších zemích, navíc provázené násilnými střety s demonstranty, běžnou praxí. Když už kritizuje českou politiku, měla by mít alespoň hrubě ponětí o české parlamentní historii a logice, alespoň od dob sametové revoluce. Doufám, že – jak říká – nebudou naši lidi naslouchat radám z pera chytré horákyne C. M. a vyberou si politiku dle vlastního rozumu. Rád bych, kdyby se Carla Mizzau seznámila s mým názorem, který určitě není ojedinělý.

LADISLAV VYMĚTAL, PRAHA 8

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Potřebuji se rozhlédnout, nadechnout se, zvážit situaci.“

JÍŘÍ KAJÍNEK
NEJZNAMĚJŠÍ ČESKÝ VĚZEŇ
Dvojnásobný nájemný vrah byl včera propuštěn z rýnovické věznice v Jablonci nad Nisou. Ve vězení strávil 23 let.

Slovo dne

DEGUSTACE

(Ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Posuzování kvality potravin prostřednictvím subjektivních smyslových vjemů

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP na středu 24. 5.

VEŠMÍRNÉ JASNOVIDECTVÍ

Dávám diskrétní, rychlé a jasné odpovědi NA VŠE!
NEBOJTE SE MĚ ZEPTAT!

Pište SMS ve tvaru **60SXZ** a své datum narození na **904 30 55** nebo volejte na **906 70 30 35**

Viola

Beran 21/3–20/4 Rozhodně vám dnes pomůže uklidnění masáží nebo jógou. Budete uvolnění, přirození a vaše přirozené kouzlo se ještě zvýší.	Váhy 23/9–23/10 Nezadaným se dnes vyplatí vydat se do větší společnosti. Rozhodně neodmítejte žádné pozvání, ani od lidí, kteří vám nesedí!
Býk 21/4–21/5 Romantický večer ve dvou dá dni správné zakončení. Podvečerní procházka završená v příjemné restauraci vás nadchne oba.	Štír 24/10–22/11 Už dlouho sníte o osobě, která o tom neví. Dnes se k ní můžete více přiblížit, našlapujte ale velmi opatrně, ať se nelekne!
Bliženci 22/5–21/6 Snažte-li se zapůsobit na někoho cizího, nevykládejte mu hned svá intimní tajemství. Tim je jen spolehlivě odezenete!	Střelec 23/11–21/12 Na místě spojeném s uměním nebo sportovními atributy dnes můžete potkat mimořádně čilý a přitažlivý protějšek. Směle do toho!
Rak 22/6–22/7 Pokud se budete stále jen trápit, že jste sami, nikdy nikoho nepotkáte. Berte seznamování s větším nadhledem a uvolněte se.	Kozoroh 22/12–20/1 Dnes můžete lásku potkat v přírodě, na procházce, na výstavě nebo v muzeu. Vyhněte se ale raději barům nebo restauracím.
Lev 23/7–22/8 Nezadaní, na rozdíl od profese se vám ve středu bude dařit v lásce. Dnes navzájem vztah má šanci vydržet opravdu velmi dlouho.	Vodňář 21/1–20/2 Vznášíte se na křídlech lásky! Zijete-li v manželství, máte dnes skvělou příležitost okoufnout je nečekanou sexuální zkušeností.
Panna 23/8–22/9 Můžete dnes pocítit pochybnost, jestli je váš vztah ten pravý. Nenechte se mýlit pocity, nemáte teď nejcitlivější období.	Ryby 21/2–20/3 Nezadaní, neseděte doma. Vaše přitažlivost vrcholí a můžete si nečekaně zpříjemnit dnešní noc. Chce to jen trochu odvahy!

Řešení sudoku

3	4	6	9	8	7	2	5	1
7	9	8	2	1	5	6	3	4
5	2	1	3	6	4	8	7	9
9	7	5	1	4	6	3	2	8
6	8	4	5	3	2	9	1	7
1	3	2	7	9	8	4	6	5
2	1	9	4	7	3	5	8	6
4	6	3	8	5	1	7	9	2
8	5	7	6	2	9	1	4	3

Anketa Kde se s psími exkrementy setkáváte nejčastěji?



Celestyna Skrbková
Kupodivu nejvíc na vesnici, kde bydlí moji rodiče.



Iva Hejzlarová
Všude. Vadí mi víc než kouření v restauracích.



Marek Mahdal
Absolutně nejčastěji se s nimi setkávám na podrážce bot.

Komiks



Láska na dosah!
I pro vás existuje!

Z vašeho horoskopu zjistíte, kde se skrývá!

Pište SMS ve tvaru **65TVA** a svůj dotaz a datum narození na **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Firmy lákají ženy zpět z rodičovské do práce

Matkám a otcům na rodičovské dovolené přizpůsobují zaměstnavatelé pracovní dobu, ale také prostředí.



Matky na mateřské se častěji zapojují do práce. PROFIMEDIA.CZ

Firmy stále častěji mění nejen platové požadavky, ale i nároky na organizaci práce.

„Přesto, že mezi kvalifikovanými pracovními místy převládají nabídky částečných úvazků v oboru IT, firmy si stále častěji uvědomují kvalitu maminek na mateřské dovolené,“ říká Lukáš Beňo ze společnosti Hays. Firmy si podle něj častěji uvědomují, že se jedná o kandidátky, které se dokážou plně vě-

novat své práci i v čase zkráceného úvazku, případně během práce z domova. Zatímco v zemích západní Evropy se částečné a flexibilní formy práce staly alternativou pro ženy, jež kombinují péči o rodinu se zaměstnáním, u nás ji

využívají zejména studenti. „V naší společnosti máme kolem 70 procent zaměstnanců na částečný úvazek,“ říká Lucie Dostálová, HR ředitelka společnosti McDonald's.

Pracovní místo na částečný úvazek není jediným předpo-

kladem k tomu, aby žena o jeho kombinaci s péčí o dítě uvažovala. Zaměstnavatelé tedy organizují programy přímo zaměřené na rodiče, kteří práci z důvodu péče o dítě opouštějí nebo se do ní hodlají vrátit. „Cílem je pomoci zaměstnancům udržet jejich současný potenciál a společně získat co nejvíce z jejich nových zkušeností a schopností. Pro mnoho rodičů může být výpadek z pracovního i sociálního života spojený s rodičovskou dovolenou náročný, pro nás je zase výhodné si udržet kvalitní pracovníky,“ říká Renata Vápeníková, HR specialista ČSOB.

Banka pro své zaměstnance připravila například Program pro rodiče, ve kterém je úvazek omezen na maximálně 20 hodin týdně. **MET**

Zprávy krátce

Růst mezd?

Odboroví předáci vyzvali politiku, aby dali jasně najevo, že budoucí strategie Česka nemůže stavět na levné práci. Na růst výdělků tlačí odbory kampaní Konec levné práce. Premiér Bohuslav Sobotka kampaň chválil. „Potřebujeme strukturální změny v ekonomice. Nebudeme úspěšní, pokud chceme založit ekonomiku na nízkých mzdách a daňových rátech,“ řekl Sobotka. **ČTK**

Společnost Látky Mráz, s.r.o. HLEDÁ PRODAVAČKU A VEDOUCÍ PRODEJNY

pro prodejnu látek a galanterie
Haškova 10 Praha 7
Zkušeno v oboru metráž
či textil výrobou
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

V případě zájmu zašlete životopis na
klara.koubkova@latky.cz
nebo volejte tel. 315 721 001
www.latky.cz

FINANČNĚ ATRAKTIVNÍ PRÁCE V BEZPEČNOSTNÍ SLUŽBĚ

Nabízíme:

- PRÁCI VE VAŠÍ LOKALITĚ
- SLUŽEBNÍ VÝSTROJ
- ZÁLOHY NA MZDU
- MOŽNOST UBYTOVÁNÍ
- PRÁCE NA HLAVNÍ PRACOVNÍ POMĚR, DOHODU, MOŽNOST BRIGÁD
- MOŽNOST ZHOTOVENÍ ZBROJNÍHO PRŮKAZU

Nabízené pozice:

- Detektiv
- Strážný průmyslových areálů
- Strážný se psem
- Strážný se zbraní
- Dozor expozic, kustod
- Recepce
- Člen zásahové jednotky
- Velitel objektu

VOLEJTE ZDARMA 800 108 111

Email: nabor@abasco.cz

OPTAGLIO s.r.o.

Naše společnost má nové výrobní prostory blízko Prahy. Pokud máte dobré vysokoškolské technické vzdělání a chcete dělat kariéru v mezinárodní společnosti, kontaktujte nás.

- vedoucí výrobního procesu
- finanční ředitel
- projektový manažer
- obchodně technický manažer
- výrobní technologové v různých oblastech (chemie, fyzika, matematika, polygrafie atd.)
- patentový zástupce
- grafici s VŠ technického směru
- facility manažer
- novinář technického zaměření s výborným AJ
- účetní, administrátorky, asistentky s VŠ, operátory strojního zařízení a další různé pozice
- absolventy vysokých škol technického směru

Další informace na www.optaglio.cz/kariera

NÁSTUPNÍ ZÁKLADNÍ PLAT 50 000 AŽ 100 000 Kč



ČERSTVÁ NABÍDKA PRÁCE. PŘIDEJTE SE K NÁM!

Společnost BILLA přijme pro svoje centrální sklady v Modleticích a v Jazlovicích zaměstnance na pozice:

SKLADNÍK – PICKER – KOMPLETÁŘ (výdělek až 31 000 Kč)

NÁPLŇ PRÁCE

- kompletace zboží na palety za pomoci manipulační techniky

NABÍZÍME

- důkladné zaškolení a získání řídičského oprávnění na nízkozdvíhací vozíky
- pravidelný příjem a férové jednání
- motivační finanční ohodnocení – prémiový systém
- dotované stravování ve firemní kantine
- firemní dopravu z Prahy-Opatova, Benešova a Kladna

Oba sklady jsou dostupné z dálnice D1, exit 10.

V případě zájmu prosím kontaktujte **p. Konára, tel.: 720 983 871** nebo **323 625 951**.

Více info na www.billa.jobs.cz.

BILLA

REWE
GROUP

Při krizových situacích jsou nejdůležitější první vteřiny

Poklidný obrázek slunečné Opavy narušily katastrofy a úrazy, ale našťastí jen simulované.

Pár týdnů před státnicemi si tu totiž většinou studenti oboru zdravotnický záchranář – krátce před tím, než se stanou pod odborným vedením úplnými profesionály – vyzkoušeli řešení krizových situací.

Už 11. ročník záchranářské soutěže se oproti předchozím přesunul na frekventovaná místa – většina záchranářských zásahů se odehrávala před zraky veřejnosti. Kapacitní důvody sice nedovolily, aby se do akce přímo zapojili i neprofesionálové, ale přesto byl jejich zájem velký. Například stanoviště umístěné už v tak hrůzu nahánějícím prostředí opuštěných kasáren nabízelo dramatickou kombinaci zásahu u zraněného převážejícího nebezpečný náklad, který později simulované explodoval. Inscenovaná nehoda

si vyžádala dekontaminaci všech přítomných ve speciálních mobilních hasičských buňkách. Ošetření raněné osoby v těsné blízkosti lékárny Dr. Max (partnera klání) na Masarykově třídě působilo neméně dramatickým dojmem i zásluhou věrně namaskovaného živého figuranta. A takových stanovišť byl v Opavě asi tucet. Všude panoval shon, žádný tým nedával najevo, že ví, že tu vlastně nic není doopravdy. Každý hrál o čas a přesnost zásahu. Organizátoři to přičítají i skutečnosti, že všichni účastníci si náklady spojené se soutěží hradí sami, a o to vážněji účast berou. A na výrok hodnotitelů čekali s napětím.

Není vůbec podstatné, který tým zvítězil. Důležité bylo, že si záchranáři mohli pod kvalifikovaným dohledem ověřit své znalosti v terénu. „Obvykle je to tak, že když se dopustí chyby při takovéhle příležitosti, později – když už zasahují naostro – se jí vyvarují,“ říká člen organizačního týmu soutěže Petr Matouch. Jinak působí jako odborný asistent na Katedře intenzivní medicíny a forenzních oborů Lékařské fakulty Ostravské univerzity, která soutěž pořádala. Zároveň je členem výjezdové skupiny letecké záchranky nebo pracuje v operačním středisku v Olomouci. S ohledem na zkušenosti dodává: „Vždycky



Živý figurant dodá situaci na důvěryhodnosti. MICHAL PETROV

jsou klíčové první vteřiny zásahu – rozhodující je, jak rychle se v situaci zorientujete a jaké postupy zvolíte.“ Někteří záchranáři doporučují, aby se v operačním středisku v Olomouci. S ohledem na zkušenosti dodává: „Vždycky

stat přednost ty oběti, které mají nejvyšší šanci přežít. Rozhodnutí, zda na místo zásahu záchranářský tým dojde po zemi, nebo doletí, zásadně činí operační středisko. Vybavení mají oba typy záchranky stejné – vrtulník záchranářů je taková sanitka ve vzduchu. „Rozhoduje, který z obou způsobů je rychlejší a helikoptéra dostává přednost, jestliže se zasahuje v obtížně dostupném terénu,“ upřesňuje Petr Matouch.

Podle něj má Česko výhodu v tom, že jde o relativně malé území. „Vrtulník může přistát leckde, ale jsou místa, kde to opravdu možné není, a pak přicházejí na řadu speciální lanové techniky jako třeba práce v podvěsu nebo slanění,“ dodává Matouch.

Podle kvalitních mapových podkladů navrhuje místo, kde by mohl vrtulník dosednout, operační středisko, konečné slovo má ale pilot, který nesmí dopustit ohrožení posádky. Se zásadami ošetření se lidé setkávají čím dál častěji – vlastně už jen v rámci autoškoly, protože z osnov školní výuky se toto téma ztratilo. **MP**

muž musí do

Muzeum. Zve na Retro s prvky zábavy

Další z doprovodných programů k výstavě Retro zavede návštěvníky v sobotu 27. května od 11 do 17 hodin do doby nošení plíšníáčů, mrkváčů, trvalé a silného líčení.

Všichni přicházejí do Nové budovy Národního muzea tak budou moci zavzpomínat

a ukázat svým dětem, jak se žilo v „osmdesátkách“. Na malé i velké návštěvníky čeká řada zapomenutých hraček a her či fotokoutek s kostýmy z fundusu České televize.

Během odpoledne se o zábavu postará RetroHerna, projekt provozovaný spolkem

Herní historie, který pro návštěvníky připravil staré videohry. Bude možné si tak vyzkoušet, jak se hrály hry pro Atari 800, Didaktik M, MSX a Commodore 64.

Připomenuty budou i téměř zapomenuté dětské hry jako skákání přes gumu, hra Logik,

igraček nebo skládání Rubikovy kostky.

Chybět nebude ani klasická legendární televizní hra Kufr s množstvím retro cen, kde si budou moci především děti návštěvníci vyzkoušet svůj odhad na dnes již nepoužívaných předmětech. Když bu-

dou znát správnou odpověď, budou si moci vylosovat odměnu z tomboly plné retro cen.

Nebude chybět ani čestkový turnaj. Fenomén, o kterém zpíval i Michal David, se opět vrátí. Ba turnaji v hodu čeeček na čáru se bude hrát s pěti tisíci cíčky. **MET**

INZERCE

Aktuální nabídky práce na **jobDNES.cz**

Vrátný, Strážný - Bezpečnostní agentura přijme částečně i plně invalidní občany na práci v ostraze. Možnost plánování směn a týdenního vyplácení. Lokality: Praha. Náborový příspěvek 5000 Kč. Pro více informací volejte na: 736 450 968.



KLM Security s.r.o.

Více na www.jobdnes.cz/detail/3F5GK9

METRANS, a.s. v Praze 10 - Uhlíněvsi otevírá pozici REFERENT/KA INTERMODÁLNÍ PŘEPRAVY - pro administrativní odbavení objednávek. Pož: SŠ vzdělání, aktivně NJ, komunikační dovednosti a servisní orientaci, schopnost týmové spolupráce. tel. 267 293 185, e-mail:



METRANS, a.s.

Více na www.jobdnes.cz/detail/UB9260

METRANS, a.s. v Praze 10 - Uhlíněvsi otevírá pozici ELEKTROMECHANIK - pro práci na kolových překladačích kontejnerů. Pož: Vyučen, RP sk.B, dobrý zdravotní stav, manuální zručnost. Uvítáme praxi a základy Aj. tel. 267 293 104. e-mail: horova@metrans.cz



METRANS, a.s.

Více na www.jobdnes.cz/detail/UB9260

Světově známý internet. obchod Amazon nabízí nejkvalitnější nástup do distribučního centra. - Smlouva na dobu neurčitou. Mzda 125 Kč/hod. + 10% bonus, týden dovolené navíc + další výhody. Pohovory denně v Praze na Zličíně. Neváhejte a domluve si pohovor na tel.: 800 856 856.



Randstad s.r.o.

Více na www.jobdnes.cz/detail/Y81QXU

Servisní technik (26.000 - 30.000 Kč) - Hledáme techniky pro montáže - strojní - elektro části pro jednocelové stroje. Práce dle výkresové dokumentace, montáž u zákazníka. Stravenky, 25 dní dov. Nástup ihned. Brno. Kontakt: 602644138, vyroba@jobscontact.cz



Jobs Contact

Více na www.jobdnes.cz/detail/3GSHGZ

Obsluha stroje - dokončovací technologie (24.000 - 33.000 Kč) - Hledáme pracovníky do strojírenství pro fin. úpravu výrobku. Práce s techn. měřidly a techn. dokumentací. Třísměnný provoz. Stravenky, 25 dní dov., sml. na dobu neurčitou. Brno. Kontakt: 602644138, vyroba@jobscontact.cz



Jobs Contact

Více na www.jobdnes.cz/detail/4IKLCD



Na Vaše dotazy odpovídá
PharmDr. Zdeněk Procházka,
ředitel společnosti Edukafarm

Moje známá v Německu absolvovala vyšetření pomocí termografického přístroje, který odhalí už pouhé riziko vzniku vážné nemoci včetně rakoviny. Na jakém principu to funguje? Existuje takový přístroj v ČR?

Metoda je založena na snímání teploty z povrchu lidského těla, přičemž vychází z faktu, že tkáň zdravé a tkáň postižené například chronicky zánětlivou reakcí mají rozdílné teploty. Tato termoregulační diagnostika je skutečně daleko komplexnější a přesnější, protože získané údaje přepočte počítačový program do termovizního obrazu, na kterém lékař vidí, v jakém stavu se organismus nachází, na kolik procent orgány pracují či jsou poškozeny, jak funguje nervový, imunitní, kardiovaskulární, zažívací a další systémy, případně kde hrozí nebo jsou přítomny negativní či kancerogenní trendy.

Celá diagnostická metoda vychází z dříve prováděného výzkumu vědců z univerzity v německém Heidelbergu a k vysoké sofistikované míře dokonalosti ji dovedl vynikající český fyzik E. Motyka. Jeho termografický přístroj dnes reprezentuje reálnou možnost zasáhnout včas na úrovni prevence chorob a jejich léčby, respektive daleko dříve, než jak to umožňuje většina současných diagnostických a laboratorních metod, které zobrazí patologický problém de facto až v okamžiku jeho existence.

Termografický přístroj pracuje pomocí speciálního skeneru bez dotyku pacienta a poskytuje lékařům okamžité výsledky. Existuje zatím na několika pracovištích v EU, kdy jedním z nich je inPHARM Clinic. Objednat se či získat více informací lze přímo na uvedené klinice: recepc@inpharmclinic.cz
tel.: 241 416 990, 724 521 161

Aligator T100. Mobil, nebo pevná linka? „A“ je správně

Není to tak dlouho, co se na trhu objevil zajímavý retro doplněk pro mobilní telefony v podobě připojitelného sluchátka.

Nejen pro takzvané hipstery se v tu chvíli stal tento gadget evokující klasickou pevnou linku hitem číslo jedna. Český výrobce mobilních telefonů Aligator však v tomto ohledu zašel ještě dál.

Připravil totiž dokonalou kopii stolního telefonu včetně tlačítkového číselníku a zeleně podsvíceného displeje, pod jejíž maskou se skrývá poměrně běžný mobilní telefon pro nenáročného uživatele.

Aparát nese název Aligator T100. Je vybaven slotem pro SIM kartu, vestavěnou baterií s výdrží až deset dní a také velmi výkonnou anténou, která snadno přijímá signál i tam, kde běžné mobily selhávají.

Hovory jednoduše zahájíte a ukončíte zvednutím či položením sluchátka.

Pro pohodlnější telefonování disponuje Aligator funkcí hands-free, abyste mohli komunikovat a zároveň mít obě ruce volné třeba pro zapisování svých důležitých poznámek.



Mobil, který vypadá jako pevná linka.

2x MIRONET

Samozřejmostí je příjem a odesílání SMS zpráv, přiřazení rychlé volby jednotlivým tlačítkům nebo běžné funkce typu kalkulačky a budíku.

Jak vidíte, Aligator T100 není jen výkřik módního retro designu, ale odvede i mno-

ho praktických služeb. Ty oceníte například na chatě v příhraničních oblastech, kde není pokrytí operátorů zrovna ideální. Velký číselník a přehledné ovládání zase ocení starší ročníky, které se nerady učí pracovat s technicky pokročilými telefony.

Nahradí poukázky a štosy stravenek

Dvě v jednom.
Sodexo slučuje stravenky a kartu na volný čas.

Příspěvek na oběd ve formě stravenek je v České republice dlouhodobě nejoblíbenější firemní benefit. Využívá ho více než 1,3 milionu zaměstnanců. Při hledání práce ale uchazeči ocení širší nabídku benefitů, například ve formě příspěvků na sport, vzdělávání nebo zdraví.

Společnost Sodexo Benefit se zaměřila na jednoduchost využívání těchto benefitů a od května zavedla jako první v České republice novou Multi Pass CARD, která slouží zároveň jako bezkontaktní elektronická stravenka i karta na volnočasové benefity. Pohodlně s ní lze zaplatit jak polední menu, tak



Multi Pass CARD vypadá jako běžná kreditní karta.

také vstup do posilovny. Multi Pass CARD funguje podobně jako klasická platební karta. Oproti běžnému účtu se ale váže ke dvěma kontům, na které zaměstnanec dostává své příspěvky na stravová-

ní a volný čas. Spojuje tedy „stravenkovou“ kartu Gastro Pass CARD a volnočasovou kartu Flexi Pass CARD, a snadno tak nahradí celý štos stravenek a poukázek ve vaší peněženice.

MIRONET
COMPUTERS
Největší IT e-shop v ČR

**mobil pro hipstery?
ne tak docela**

ALIGATOR

1599,-

Aligator T100
mobil v designu stolního telefonu / slot pro SIM
baterie až na 10 dní / odměnitelná anténa

www.mironet.cz

3D. Kreslete a tvořte s velmi chytrým perem

Dlouho jsme se nevěnovali žádné kreativní pomůcce, která by výtvarně nadané jedince oslovila neotřelou technikou. Dnes tu jednu takovou máme, tak to pojďme napravit.

Představte si dnes už poměrně běžnou 3D tiskárnu. Její princip spočívá v zadání vstupních dat a pak už jenom čekáte, co na vás tiskárna tak říkajíc vyplivne. Vy teď ale máte možnost stát se díky 3D peru Forever Happy Pen jakousi 3D tiskárnou sami. Pero vám totiž umožní nakreslit libovol-



3D pero, které vás pobaví.

ný plastický obraz přesně podle vašich představ. Využívá k tomu speciální plastová vlákna, která v sobě ohřívají a následně vytlačují na vybraný povrch. Na vzduchu dochází k bleskovému ochlazení a téměř okamžitému vytvoření pevné struktury. Šifka plastového vlákna činí 1,75 mm a pomocí tlačítek lze regulovat jeho rychlost. Pro neustálý přehled o stavu náplně, rychlosti, teplotě a dalších aspektech nechybí peru ani informační OLED displej. Samotné pero měří i s keramickou hlavou 17,5 cm, váží 45 gramů a k jeho napájení slouží běžný micro USB konektor. Součástí balení je sada tří plastových vláken o délce tři metry v červené, modré a zelené barvě. Jestli chcete rozvíjet výtvarný talent a mít možnosti omezené pouze vaší fantazií, kreslete a tvořte ve 3D.

Starožitnosti

MONGOLSKÉ, ČÍNSKÉ,

JAPONSKÉ, TURECKÉ, PERSKÉ
starožitnosti z bronzu, stříbra,
slonoviny, kamene, porcelánu ap.
i obrazy
KOUPÍ SBĚRATEL. T. 776 358 865.

• Staré perské, ručně vázané koberce v jakémkoliv stavu. Přijedu, zaplatím hotově hned. Rychlejší jednání s foto na: starekoberce@seznam.cz, 603919206

• Koupím velkou knižní pozůstalost. Knihy, příp. i starožitný a retro nábytek vhodný do styl. čítárny-knihovny, křesla, stolek, lampu, aj. T: 603478873

Byty - poptávka

Koupím jakýkoliv byt v Praze jako investici pro děti.

Právní vady exekuce nejsou překážkou. Záloha a platba ihned. V bytě můžete dále bydlet. RK nevolat.
721 256 822

• Koupím byt v Praze, družst., OV i obecní vlast. (zaplatím privat.). Platím hotově, dám zálohu, uhradím dluhy, na vystěh. nespěchám. T. 777235501

• PRO DCERU koupím byt družstevní nebo byt v osobním vlastnictví v Praze. Platím v hotovosti. Tel: 725772902

• Hledám OBECNÍ BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájem, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

• Lékařka koupí byt v Praze v jakémkoliv stavu. Okamžitá platba v hotovosti. Tel/Sms: 773109561. RK nevolat.

• 100.000 Kč Okamžitá záloha. Koupím byt v Praze v jakémkoliv stavu možnost náhradního bydlení. Exekuce a dluhy uhradím. Volejte nebo Sms: 775432964

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

Služby - nabídka

• Kosmetička do domu - Praha, v ceně čištění ÚS špachtli masáž, sérum, maska, epilace obličejové přístrojem, barvení a úprava obočí - 600 Kč - 604178692.

ŽALUZIE, ROLETY

Aleš SUCHÝ
Tel.: 728 863 201
• záruka 3 roky
• doprava zdarma
• montáž do 3-5 dnů
kupón
sleva 60%
z ceny
mont. žal.

OUTLET VÝPRODEJ NÁBYTKU SLEVA AŽ 70%

adresa: Koněvova 134, P-3,
tel. 608 979 513
Milánská 311, Praha, Horní Měcholupy,
tel. 608 368 120
nová prodejna: ČAKOVICE - u Globusu
tel. 608 000 643

DOPRAVA V KVĚTNU ZDARMA - Praha - od 4000 Kč
www.euronabytek.cz

vertikální žaluzie, sleva 30%
ŽALUZIE, ROLETY
SÍŤE PROTI HMYZU
staré žaluzie na protiúčet
sleva 15%
261 26 38 47
261 26 04 16
777 03 80 01
www.gato.cz
z ceny zakázky
na plastová
a eurookna
sleva 50%
z ceny montáže
žaluzií
žaluzií

Práce - nabídka

• UDĚLEJ TO. Daruj krevní plazmu. Náhrada 500 Kč za odběr. Až 1.000 Kč / dva odběry. Tel: 702278928, www.caraplasma.cz, Perlova 5. Pomáhat je lidské.

• Hledáme muže do 45 let (EU a cizince s trvalým pobytem v ČR). HPP - výroba pneumatik v Praze, po-pá 8 h. denně, 3 směny, 100 Kč/h. čís. Tel. 776055050

• SECURITAS ČR s.r.o. přijme zaměstnance pro ostrahu významných administrativních a bankovních objektů v Praze. Požadavky: zkoušky Strážný (výhodou), znalost PC, čistý RT, fyzická kondice. Nabízíme: HPP, odpovídající mzdu, stravenky + benefity. Volejte bezplatně: 800880838, email: nabor@securitas.cz

• Přijmeme SKLADNÍKY do Plzně-Křimice. Balení zboží, kontrola, štitkování. 8 hod, ranní/odpolední. 110 Kč/h, možnost ubytování. Nástup IHNEDE 727842055

• Hledáme brigádníky do různých oborů (skladník, pokladník, doplňování, pomocné práce). Mzda 80-110 Kč/h. Výplaty každý den. Podmínkou výpis z TR. Tel. 731883553, pište na zivotopisy@brigadaihnede.cz nebo přijďte přímo k nám - Brigádník s.r.o., Karlovo nám. 17, Praha 2. Více info: www.brigadaihnede.cz

• ŽŠ Čakovice - Praha 9 přijme 1) kvalifikovaného učitele/ku I. stupně s AJ, nástup dohodu, 2) FY, TV a AJ pro 2. st., nástup zaří 2017, 3) speciálního pedagoga/žku na plný úvazek, nástup dohodu. Váš životopis zaslejte prosím na email: zscakovice@zscakovice.cz. 4) vychovatele do ŠD na 3 úvazek, nástup ihned. Váš životopis zaslejte prosím na email: ty.matejckova@gmail.com.

• Job právě pro Tebe na plný úvazek v McDonald's Hostivař za 100Kč/h. Dobrá dostupnost BUS, TRAM. Možnost i část úvaz. Tel: 727857570, RM58@CZ.MCD.COM

• Hledáte pravidelný přívůdek? NABÍZÍME AŽ 110 Kč/H za práci na pokladně. Stačí mít pozitivní přístup k práci a zákazníkům. Volejte 222534534.

• Za denní vybalování a doplňování zboží nabízíme až 110 Kč/h, zálohy druhý den. Praha a okolí. Volejte 222534534. www.creditzech.cz

• Za noční vybalování a doplňování zboží nabízíme až 125Kč/h, zálohy druhý den. Praha a okolí. Volejte 222534534. www.creditzech.cz

• Hledáme brigádníky se zájmem o PRÁCI VE SKLADU. S možným nástupem ihned. Mzda až 125 Kč/hod. Pro více informací volejte: 222534534. www.creditzech.cz

• Máte zájem si přivydělat? Nabízíme až 109 Kč/h za práci v úseku pečiva a pultového prodeje. Zálohy druhý den. Volejte 222534534 www.creditzech.cz

CENTRA a.s. přijme Zahradníka - veřejná údržba zeleně na HPP.
Požadujeme: praxi se zahradnickými stroji (pila,kovinořež), výsadba stromů a rostlin, ŘP sk. B. Pracoviště: Praha.
Kontakt: illy@centra.eu, 724 872 341.

• Domov pro seniory v Praze 2 přijme na HPP pečovatele. Více na T: 734769966 nebo na www.cssp2.cz

• Bezpečnostní služba přijme muže i ženy na HPP pro ostrahu objektu v Jirnech. Dobré platové podmínky, náborový příspěv., certifikát zdarma. T. 777218003

• Bezp. ag., přijme pracovníky na pozice: velitel, strážný a detektiv. 85-120 Kč čís. Nabízíme ubytování, zálohy, odměny. Volejte 6-23 h. tel. 777069722

• Hledáme 6 strážných do hotelu na Praze 4. Požadujeme minimální základy angličtiny, vstřícnost, příjemný vzhled, čistý trestní rejstřík a certifikát na strážného (možnost dodělat si). Nabízíme práci na směny, DPP a odměnu 90 - 110 Kč/hod. Výplata mzdy po týdnu. Dlouhodobá spolupráce. Volejte Veronika 727903706, Wellpack.cz

• Do log. skladu s tiskopisy v Hor. Počernicích hledáme kolegy na pozici expedient. Náplň práce je expedice tiskopisů a remitenda. Pravidelné směny PO - PÁ 7-15 nebo NE-ČT 15-02. Mzda 80 - 85 Kč čist./hod. Výplata mzdy po týdnu. Dlouhodobá spolupráce. Volejte Veronika 727903706, Wellpack.cz

• Všeobecnou sestru pro Kliniku dětského a dorostového lékařství do oddělení kojenců a batolat přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt Bc. Jana Pyskatá 224967730, jana.pyskata@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

• Všeobecnou sestru pro Kliniku dětského a dorostového lékařství do oddělení JIRP přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt Bc. Jana Pyskatá 224967730, jana.pyskata@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

1100 Kč MĚSÍČNĚ! OD 1.4.2017 DARUJ KREVNI PLAZMU, ZACHRAŇ LIDSKÝ ŽIVOT A ŽISKEJ ÚHRADU
dle §32 odst. 2 zákona č. 373/2011 Sb.
www.unicaplasma.cz
tel.: 220 515 464
metro HRADČANSKÁ

BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA
Přijmeme ihned
STRÁŽNÉ A DETEKTIVY
• HPP, DPP od 75 - 100,- Kč/h
• Náborový příspěvek 3 000 Kč
• Práce v Praze a okolí
• Týdenní zálohy • Solidní ubytování
Volejte zdarma 800 600 333
www.adamsecurity.cz

AŽ 125 Kč/HOD NOČNÍ DOPLŇOVÁNÍ ZBOŽÍ
ZÁLOHY DRUHÝ DEN
tel.: +420 222 534 534
www.creditzech.cz

OBSLUHU PLYNOVÝCH KOTELN A VÝMĚNOVÝCH STANIC
na dohodu o provedení práce nebo živnostenské oprávnění v lokalitě Praha přijme společnost provozující tepelná zařízení. Spolehlivost, praxe 3 roky podmínkou. Profesioní Životopis zaslejte na e-mail. adresu: **kontakt-personaliniod@email.cz** nebo volejte na tel. **261 213 025-7.**

• VRÁTNÁ/VRÁTNÝ - Požadujeme: spolehlivost, odpovědnost, pečlivost, bezúhonnost, příjemně vystupování, základy práce na PC, práce na hlavní pracovní poměr. Nástup ihned. Nabízíme 25 dnů dovolené, další benefity budou upřesněny v přijímacím pohovoru. Kontakt: Mgr. Jana Škubová: tel: 241083260, e-mail: j.skubova@jus.cz

• AMBOSELI s.r.o. přijme zaměstnance na pozici operátor výroby v Plzni a okolí - práce na HPP i DPČ, možnost pravidelných záloh, mimořádné odměny a ubytování. Bezplatná linka 800100166

• Nabídka volných míst ihned: pokladník, prodavač/ka lahůdek, balíč, operátor ve výrobě, elektromechanik 125 Kč/h. HPP i brigádně. Lokalita Praha a okolí - s možností ubytování, doprava zdarma. 774489234, 777924234, netmarks@email.cz

• Přijmeme na HPP pracovníky provádějící speciální úklidové práce, mytí oken, čištění koberců, pokládku ochranné disperze. RP sk. B, nástup plat 22 000 Kč. Info na tel: 730575485

• Hledáme IT technika koncových zařízení pro UMČ Praha 5, Odbor komunikace a informatiky. Doba neurčitá, plat. tř.9. Veškeré informace na www.praha5.cz.

• Přijmeme plně a částečně invalidní občany na lehkou práci v ostraze a na vrátnici. Náborový příspěvek 5.000 Kč. Nástupní mzda od 65 Kč/hod. čistého. Možnost týdenního vyplácení. Možná práce pouze v noci. Pracoviště: Praha. Nástup možný ihned. Pro více informací volejte na tel: 736450968.

• ŽŠ Praha 9-Čakovice hledá školního psychologa/žku na plný úvazek, nástup dohodu. Váš životopis zaslejte prosím na email: zscakovice@zscakovice.cz

Instalátorská firma se sídlem v Praze 2, přijme
INSTALATÉRY
Praxe v oboru podmínkou, ŘP. Zaměstnanecké benefity.
info@havlintzb.cz | 724 554 146

VELKÁ RENOMOVANÁ SPOLEČNOST PŘIJME OZP (invalidy) NA OSTRUHU OBJEKTŮ
v Praze a okolí na HPP, mzda 80 až 90,-Kč/hod., náborový příspěvek 10.000,-Kč, stravenky, možnost záloh, firemní ubytování v Praze, služební výstroj zdarma, zdarma osvědčení „strážný“, nástup ihned.
Přijďte do našeho týmu.
Bezplatná linka 800 888 042.

SSI GROUP
Staňte se součástí našeho týmu
Přijímáme
PRACOVNÍKY OSTRUHY A ÚDRŽBY
Bezplatná linka 800 100 187

• Společnost z Prahy přijme zaměstnance úklidu, noční či odpolední směny dle domluvy, nutný čistý TR, nástup ihned. Volejte 720 665 191.

• CSOP Pha 10 přijme vedoucí/ho pečovatelské služby. Požadujeme VŠ - VOŠ sociální, PC gramotnost, řídicí schopnosti. Pl. tř. 10, osobní příplatek, příplatek za vedení, čtvrtletní odměny, 13. plat, sl. telefon, stravné, jesle, 5 týdnů dovolené, jednosměnný provoz. Nástup ihned nebo dle dohody. CV zaslejte na personál. odd.: horakova@csop10.cz ,doubravova@csop10.cz , 731652373, 775431594.

• Přijmeme bezpečnostní pracovníky po celé ČR. Práce v blízkosti Vašeho domova. Mzda až 110 Kč/hod. volejte zdarma 800 111 112.

• Přijmeme invalidy na odpolední úklid do administrativní budovy na Praze 3. Nabízíme HPP, stravenky, dovolenou navíc. Blíží informace obdržte od pi.Vančurové, tel. 267 094 477, mobil 605 229 023

• Správcovská firma hledá asistentku s výbornou znalostí italštiny a práce s PC. TEL: 731173391

• Vydatelství P10 hledá recepční na zkrácený úvazek. Nástup dle dohody. PC, Word, Excel, ŘP, výhoda AJ. Info@tigis.cz, 274008500, 602655068, 602230922

• Přijmeme telefonní operátory do call centra na aktivní telemarketing. Pevná hod. sazba, výplaty týdně! Volejte 724182772

• Centr Group, a.s. přijme muže a ženy na pozici bezpečnostní pracovník. Finanční ohodnocení 80-110 Kč/hod. Kontaktujte nás na tel. 739485851

• Chráněná dílna Filipa - práce pro OZP na 4hod. úvazek v log. centru na D1 (Strančice, svoz zajistěn. Volejte J. Mullerová 605214168, www.filipa.cz

• Mateřská škola Praha 9 přijme od 1.6.2017 uklízečku na plný úvazek. Kontakt: 725914421

• Lékař specialistu se zájmem o elektromyografií pro Neurologickou kliniku přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt primář MUDr. Petr Mečír, MBA tel. 224965519, petr.mecir@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

• Odborného ekonoma pro Ekonomický úsek - odbor účetnictví přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt Bc. Martina Bobčíková tel. 224963150. martina.bobcikova@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

• Výplata 100% 2. den! Vybalování zboží, skladové práce v Praze. Zajímavý VÝDĚLEK! Tel.: 724772129.

• BA Griffin přijme strážného na střežení bytového domu na Již. Městě. Podm. osvědčení a dobrý zdr. stav. Plat 65 Kč/hod. btto. Tel. 727812484

• BA přijme pracovníka na dispečerské pracoviště na Jižní Město. Podm. znalost PC a ŘP B. Možno na HPP, 78 Kč/h.+prémie nebo DPP 90 Kč/h. T. 727812484

• Přijmeme brigádníky na úklid objektu v Rudné u Prahy. Blíží informace sdělime na vyžádání. KONTAKT: tel. č. 739609156.

• Přijmeme šikovného kuchaře. Nástup od 1.8.2017, Praha 6 - Břevnov. Blíží info: 775177555

PRÁCE V G4S
ZPRACOVATEL HOTOVOSTI
PRACOVNÍK PŘEVZOU HOTOVOSTI
mzda až 27.000 Kč
náborový příspěvek 18.000 Kč
zaměstnanecké benefity
G4S
www.g4s.cz
prace@cz.g4s.com

ADK
Česká společnost ADK, s.r.o.
Praha 7 - Holešovice, U Průhonu 22,
hledá
PRACOVNÍKA DO SKLADU A EXPEDICE.
Požadujeme komunikativní a spolehlivou osobnost s předpoklady pro základní manipulaci se zbožím. Čistý trestní rejstřík podmínkou.
Nabízíme smlouvu na dobu určitou od června do ledna, s možností zkrácené prac. doby a s garancí každoroční obnovy.
Vhodné pro důchodce.
Čistě a příjemném prostředí v kolektivu malé stabilní firmy.
V případě zájmu nás kontaktujte telefonicky na čísle **220 386 492** nebo mailem na **adk@adk.cz**

Italové slaví

Říkalo se o ní, že je královská. A šestnáctá etapa stého ročníku Gira d'Italia skutečně byla. Nabídla český souboj o vítězství v etapě díky Janu Hirtovi, který pak skončil jedenáctý, i drama v boji o růžový dres kvůli střevním potížím Toma Dumoulina. Ten sice přišel o větší náskok, přesto ho uhájil. Úžasný den pak korunoval Vincenzo Nibali (vpravo) prvním italským vítězstvím. AP



Rekord po 29 letech. Nejdál teď skočil Juška

Dálkař Radek Juška je novým českým rekordmanem. Na Memorálu Ludvíka Daňka v Turnově výkonem 829 centimetrů o čtyři centimetry překonal 29 let starý výkon Milana Mikuláše. Čtyřladvacetiletý stříbrný medailista z halového ME 2015 si o 14 centimetrů vylepšil dva roky starý osobák. Zařadil se na čtvrté místo letošních světových tabulek a vede evropské. ČTK



Se stříbrem z Prahy MAFRA

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

• Domov sociální péče Hagibor přijme sanitáře na hlavní pracovní poměr, nástup možný ihned. Více informací naleznete na www.DSPHagibor.cz

• Brigáda na úklid kancelářských prostor. Po-pá, 18:00-22:00 hod. U metra Budějovická, v období od 22.5 do 2.6. a dále od 1.7 do 15.9. Tel.: 731438205.

• DPP na ranní úklid - 5:00 do 7:00, po-pá a DPP na donášku nákupu a přípravu snídaní - 6:15 do 7:45, po-pá. Slovanský dům, (P-1). Tel.: 731438205.

• BS přijme strážné a recepční na ostrahu administrativních budov v Praze. HPP, DPP, vhodně i pro důchodce. Tovačovského 2, Praha 3. Tel. 733618097

• ANVI TRADE s.r.o. (Křc) přijme skladníka, VZV s praxí, 8 h. denní prac. doba Po-Pá. Životopis na: milan.smetana@anvitrade.cz, t. 724155556

• Hledáme fyzicky zdatné kolegy na noční vykládku kamionů do Chomutovic s výplatou ihned po směně. Směny po-pá 18:00-04:00, mzda 90 Kč čist./hod. Umožňujeme ubytování. Svaz z metra Opatov za Jiřínem zdarma. Volejte Jana 727968424. www.wellpack.cz

• ZUŠ Praha 2 hledá pracovníka - pracovníci na úklid školy na 4 hod. dopoledne. Informace na tel. 221590350, 733526517 nebo na: info@zushurnika.cz

• Lokál U Bílé kuželky na Praze 1 přivítá šikovného kuchaře. Vaříme českou klasiku a ctíme dobré pivo! Ozvi se na petr.benda@ambi.cz nebo 721361030.

• ZŠ Lupáčova v P3 přijme učitele/KU TV a roditelého mluvčího AJ. Nástup září 2017. Info: 222 715 694, mail: kopecy@lupacova.cz.

• Hotel Diplomat v Dejvicích hledá nového kolegu na pozici portýra. Komunikativní AJ výhodou. Životopis pošlete na martina.koprivova@viennahouse.com

• Na ranní úklid kanceláří v Praze 1 hledáme na částečný úvazek od 5:30 do 8:00 spolehlivou pracovníci. Čistý TR a praxe. Info na 602305481

• Hledáme 2 fyzicky zdatné muže do skladu v Čakovicích. Nutný zdr. průkaz. Na DPP 90,-Kč/hod. Tel: 734 513 843

• Od 1.6.2017 SPOLEHLIVÉ 2-4 zájemce o brigádu na cca 4 měsíce. Jedná se o ostrahu a obsluhu parkoviště v Tuchoměřicích (Přední Kopanina) u letiště. Jedná se o 12 hod směny. Na DPP za 75,-Kč/hod. Tel: 734 513 843

• Hotel na Praze 6 přijme studenta VŠ na brigádu do recepce na noční dvanáctihodinové služby. Aj podmínkou, Čj rodilý mluvčí. tel. 603141254

• Hledáme 1 osobu ČID (částečně invalida) na pozici recepční na objektu Štěrbobohy. Základní AJ. Jedná se o 12 hod směny (pouze denní). Plat 75,-Kč/hod na HPP. Tel: 734 513 843

• Hledáme řidiče sk. C, na PP, možno i na ŽL. Na Letiště V.Havla. Tel: 603 154 728

• Úklidová fa. přijme muže na mytí oken a úklidové práce v Praze na HPP, 18 000,- čist. Dostavte se osobně 8.30-10 hod. Křenova 15, P 6-Petriny.

• Úklidová firma přijme ženy na dopolední úklid domů v P 5 a 6, cca 10 000,- čist. Dostavte se osobně 8.30-10 hod., Křenova 15, P 6-Petriny

• ZŠ Olešská Praha 10 hledá uklízečku/uklízeče na DPČ, 4 hodiny denně. Plat 5950 Kč. Kontakt: zs@zs-oleska.cz, tel. 274814848. Nástup v červnu 2017.

• CSOP PHA 10, přijme koordinátorku/ra pečovatelské služby. Požadujeme VOŠ sociální, praxe v oboru, org. schopnosti, PC, řídicí schopnost, flexibilita. Nabízíme t.ř., osobní příplatek, příplatek za vedení, čtvrtletní odměny, 13. plat, stravné, příplatek na dopravu, sl. telefon, 5 týdnů dovolené, jednosměnný provoz. Nástup ihned nebo dle dohody. CV zasílejte horakova@csop10.cz, doubravova@csop10.cz, 731652373, 775431594.

• Přijmeme na HPP řidiče na cisternový vůz, RP sk. C+E, ADR výhodou. Základní nástupní plat 30.000 Kč.- Praha 10. Bližší info na tel: 734518299

• Přijmeme pracovníky/ce do skladu na P 6, nenáročná práce, mzda 18 - 20 tis. Kč čistého, týdn. zálohy na mzdu, nástup ihned. ZDARMA volejte 800100286

• Ag. domácí péče v Praze nabízí zdravotním sestřám přivýdělek v letním období. Zajímavé fin. ohodnocení, možnost i dlouhodobější práce. Tel: 257327278

• ZŠ Praha 9 přijme od září 2017 kvalifikovaného pedagoga/pedagožku 2. stupně aprobace M, CH, Z. Absolvent VŠ s pedagogickým vzděláním vítán, příjemné pracovní prostředí, měsíční příspěvek na bydlení ve výši 5000 Kč. Svě životopisy zasílejte na: slavka.davidova@litvinovska.casablanca.cz. Bližší informace na tel. 602714013

• Základní škola, Praha 9 - Hloubětín, Hloubětínská 700 přijme od září 2017 asistenta pedag. lze i na zkrácený úvazek. Zájemci zašlou své CV na info@zshloubetin.cz Kontakt: tel: 773 269 101

• SOU Ohradní 57, 140 00 Praha 4 - Michle, přijme od 1.9.2017 aprobovaného učitele tělesné výchovy. ivana.knaislova@ohradni.cz, tel: 776 419 453

• Deutsche Botschaft in Prag sucht zum 01.09.2017 eine/n Mitarbeiter/-in für das Wirtschafts- und Wissenschaftsreferat der Botschaft. Nähere Informationen unter www.prag.diplo.de.

• 3. lékařská fakulta je zapojena v mezinárodním výzkumu cukrovky 2. typu a hledá do studie zdravé neobětné muže ve věku 28-45 let s alespoň 2 příbuznými s diabetem 2. typu (rodice, sourozenci, prarodiče atd.). Výsledky studie Vám poskytnou informaci o vašem zdravotním stavu. Za ušlý čas vám bude vyplacena náhrada 3500 Kč. V případě zájmu nás kontaktujte na 3. LF, e-mail: iveta.humlova@lf3.cuni.cz

• Zaměstnanec chráněné dílny. Nabídka pro OZP, nutná zručnost (kettlovací kleště), nadstandardní plat. S docházkem do firmy. Praha 3. Tel. 608999875

• Hledáme: strážný-recepční, Praha 10, denní i noční provoz. Tel: 603410337 v čase 8,00-10,00 hod, 3stuma@gmail.com

• Domov pro seniory Zahradní Město přijme POMOCNÉHO KUCHARĚ na brigádu červen-srpen 2017. Kontakt: svoboda@dszm.cz, tel: 775427355

• Velkoobchod potravin READ s.r.o. v Praze 4 přijme: Ambulantního prodejce cukrovinek (Wrigley, Mondelez, Nestlé) pro již zavedené zákazníky s praxí řízení dodávkových vozidel (požadováno RP sk.:B). Tel: 271 003 136

• BA přijme pro ostrahu zaměstnance i mladší důchodce. Jedná se o administrativní budovy v Praze. Info na tel.: 777774099

• Přijmeme řezníka na porcování kuřat do provozovny v Praze 8, "M" C Kobylisy, pouze ranní směna po-pá. Praxe v oboru nutná. 20-32000 Kč. Tel. 736545490

• Úklidová firma přijme pracovníky na ranní a noční úklid - Praha 1 a na Prahu 4 Vyšehrad a Pankrác - ranní a večerní úklid. Tel.: 602692830

• Přijmeme pracovní síly na odpolední i večerní úklid pro Prahu 8 + ranní mytí nádobí. Tel. 724816182

• Přijmeme pracovní síly na večerní úklid pro Prahu 1. Tel. 604739154

• Přijmeme pokojskou - Praha 9 u O2 Arény. Nástup možný ihned. Pracovní doba po-pá 7-13 hod. Více informací na tel: 602214060

• Hledáme technika na údržbu bytových jednotek. Odměna od 25.000 Kč za měsíc. Nástup možný ihned. T: 777168685

• Stomatologická klinika v centru Prahy přijme do svého týmu RECEPČNÍ. Nástup možný od 1.8.2017, znalost AJ. V případě zájmu nám prosím pošlete Váš životopis. Tel 603267911, e-mail: macimex.dd@seznam.cz

• Až 25.000 Kč čistého, 3,000 Kč náb. přís., možnost týdenních záloh na mzdu za práci u bez. služby, uvažec bez praxe zaškolení. Info na 602464240.

• Hledáme recepční hotelu v P.10. Denní/noční sm., kr./dl. týden. Aktivně AJ a PC. HPP/brigáda. Nástup 7/2017. T: 777815658; nikola.remtova@hotelhasa.cz

Nemovitosti - poptávka

Koupím ihned rod. dům, chalupu, byt v Praze a okolí.

Na stavbu nem. nezáleží. Platba v hotovosti. Právní vady, dluhy a exekuce nevadí. RK nevolat. **728 384 509**

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše exekuce, dluhy, zástavy! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod.! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

• RD v Praze nebo Pha - východ do 8 mil. i před rekonstrukcí. Solidní jednání. 775363454

• NA INVESTICI koupím rodinný dům, činžovní dům nebo pozemek v Praze. Tel: 602 21 21 21

• Přímý kupec hledá byt v Praze nebo dům i před rekonstrukcí či pozemek i za Prahou. Nabízím rychlé a seriózní jednání, úvěr nepotřebuji. Tel. 605212222

Finance - nabídka



Máte byt nebo dům v EXEKUCI???

Zastavíme EXEKUCI TEĎ HNED!!!

Zavolejte nám, pomůžeme vám.

Finanční servis Praha
TELEFON: 792 424 000
E-mail: poradenstvi.sluzby@seznam.cz
www.zachranimevasbyt.cz

• Půjčka v hotovosti až 30.000 Kč pro každého! Metro "C" Ládví, T. 724103102. Pracují pro více spol., s sebou OP+mobil, po-pá 9-18, www.rychly-peniz.cz.

Auto-moto - poptávka

• Koupím jakékoliv vozidlo (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603281815

Pronájmy - poptávka

• Pronajímáme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. BEZ PROVIZE! T. 605993268

• Manželé se skoro dospělým dítětem hledají byt 2+1 nebo 3+1 s dostupností k metru do 10 minut. Cena je rozhodující do 18 tis. - dle lokality. 603789381

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

Vzdělávání - nabídka

• MATURITA za dva roky, poslední možnost BEZ MATEMATIKY! Od září dálkové nebo denní nástavbové studium. Tel. 222516437, 739592875, www.skola-profit.cz

• MATEMATIKA k přijímacím na VŠE a ČZU za víkend 27. - 28.5. na Praze 4! Cena je 2400 Kč. Více info najdete na stránkách KCKurzy - www.kckurzy.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč v DPH; 1min/90Kč v DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



• **Prsaté ženské!** Jaká by měla být ta tvá? Pošli svou SMS ve tvaru 69HCR a text na 909 15 50

• Jsem nenasytná a sexem žiju. Alena 55. Zvládneš mě? Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 92FTZ a tvůj text!

• Baculka Vanda 46. Manžela už nepřítahuju. Prý jsem tlustá. Co ty, oceníš moje krásy? Cinkni mi na 909 801 801 kód TLZ32



• **Rozvedená Marta 52.** Toužím po SEXU a něžných dotecích tak, jako ještě nikdy předtím! Pomůžeš mi ukojit mě chutě? Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi pošli SMS na 909 15 45 s kódem 89RCT a tvůj text!



„Už jsem nervózní“

První velký závod v domácím prostředí čeká v 34 letech skifáře Ondřeje Synka. Trojnásobný olympijský medailista a čtyřnásobný světový šampion bude o víkend hlavní českou postavou mistrovství Evropy v Račicích. „Doufám, že mě domácí prostředí nesváže. Zatím se tak necítím, ale samozřejmě že jsem začal být trochu nervózní. Tak je to s prvními závody vždy,“ řekl včera Synek v Praze. **MAFRA**

Ve hře je stále účast už na Roland Garros

Návrat Petry Kvitové po vážném zranění ruky z prosincového pádu se blíží.

Česká tenistka stále figuruje v seznamu přihlášených na nadcházející French Open a o startu na pařížské antuce se rozhodne na poslední chvíli. Její trénink směřuje k Wimbledonu, který v letech 2011 a 2014 vyhrála.

„Už se dá říct nahlas dlouhodobý cíl, že její úsilí směřuje k tomu, aby mohla hrát ve formě Wimbledon,“ řekl mluvčí Kvitové Karel Tejkal. „Není náhoda, že je stále mezi hráčkami na listině pro Roland Garros. Zda bude hrát, se rozhodne na poslední chvíli,“ uvedl. French Open začne v neděli, turnaj bude rozlosován v pátek.

Kvitová byla přepadena 20. prosince ve svém prostějovském bytě. Dosud neznámý útočník jí při potyčce pořežal prsty levé ruky, v níž drží raketu. Týž den podstoupila operaci poraněných šlach a nervů. Ve druhé polovině března začala ruku používat k běžným činnostem a od začátku května hrála na antuce v Monte Carlu.

Wimbledon patří mezi nejoblíbenější akce Kvitové. Dnes bude její jméno mezi zveřejněnými účastníky turnaje v All England Clubu, kde třetí grandslam sezony začne 3. července. Pořadatelé by její start přivítali. **ČTK**



Česká tenistka Petra Kvitová při zápase druhého kola loňského Australian Open **AP**

„Držíme Petře palce,“ říká Radek Štěpánek, který se na kurty bude vracet už popáté

Sedmadcetiletá bývalá světová dvojka odehrála poslední zápas ve finále Fed Cupu ve Francii, kde 12. listopadu prohrála s Caroline Garciaovou.

- Na okruhu WTA se naposledy představila o týden dříve, kdy triumfovala na Elite Trophy v čínské Ču-chaji.

- Po sezoně bronzová olympijská medailistka angažovala

nového trenéra, kterým se stal bývalý kouč Karolíny Plíškové Jiří Vaněk. Přepadení a zranění ale začátek jejich spolupráce oddálilo.

- „Těžko to můžu hodnotit, protože nevím, jak na tom Petra je, ale samozřejmě návrat nebude lehký. Zažívá to poprvé, ale všichni držíme palce, aby se to povedlo co nejlépe,“ řekl tenista Radek Štěpánek, který právě začal

s kondiční přípravou po březnové operaci bederní páteře a bude se vracet popáté v kariéře.

- „Ve hře je strašně moc aspektů, ale až čas ukáže, jak to zvládne. Já budu při svém návratu volit postupný návrat. Všechno ukáže realita prvního zápasu, nakolik je připravena fyzicky a psychicky. Budu držet palce,“ řekl bývalý osmý hráč světa a někdejší přítel Kvitové.

Podezření. Vyhýbají se placení daní?

Francouzská protikorupční policie prohledala domy argentinských fotbalistů Angela Di Marii a Javiera Pastoreho z Paris Saint-Germain a jejich krajana Emiliana Saly z Nan-

tes. Zároveň v rámci vyšetřování daňových podvodů provedla prohlídku v kancelářích PSG. Policie se začala podezřením z praní špinavých peněz a daňových úniků zabý-

vat loni v prosinci. Vycházela přitom z dokumentů, jež poskytl dvanácti evropským mediálním domům platforma Football Leaks. Z uniklých hráčských smluv a e-mailů vy-

plývá i snaha některých fotbalistů vyhnout se placení daní pomocí firem v daňových rájích i poměrně složitých schémata, díky kterým se peníze přelévají mezi státy. **ČTK**

Číslo dne

14.

Basketbalisté Nymburka získali poctivě za sebou český titul. V odvetě finále NBL porazili Děčín 70:56.

Volejbal. Výhra nad sousedem

České volejbalistky porazily na úvod kvalifikačního turnaje o postup na mistrovství světa Slovensko 3:1 po setech 18:25, 25:15, 25:17 a 25:16. Dnes se český výběr utká s favorizovaným Srbskem. **SIM**

Zprávy krátce

Hudební předkrm

Před finále fotbalové Ligy mistrů vystoupí americká hiphopová skupina The Black Eyed Peas. Na stadionu Millennium v Cardiffu se 3. června postará o pře-

dehru utkání mezi Realem a Juventusem.

Šmíd do Liberce

Kvůli potížím s krkem musel vynechat uplynulou sezonu NHL, teď zkusí Ladi-

slav Šmíd restart kariéry v české extralize. Řízný hokejový obránce se ze zámoří vrací do Liberce, kde se Bílým Tygrům upsal na dva roky. Rodák z Frýdlantu působil v Liberci až do roku 2005. **IDNES.cz**

Střelba. Druhá finálová účast

Sedmnáctiletý olympionik Filip Nepejchal obsadil 6. místo ve střelbě z libovolné malorážky na 3x40 ran na Světovém poháru v Mnichově. V třípolohové střelbě je to jeho nejlepší výsledek v kariéře. **ČTK**